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VOLUMI & PESI SHIPPING WEIGHTS & VOLUMES
Equilibratrici Wheel Balancers

modello
model

Imballo
Packing

(cm)

Packin
g

type

Peso / Weight
(kg)

Volume
(m³)

Number of units
in a 20ft FCL

2300x5900x23
00

(cm) 

Number of units in
a 40ft FCL

2300x11700x2300
(cm) Netto

Net
Lordo
Gross

V788
V648 145x115x213 220

234
260
270

V644.LT
V644

140x113x215
123x103x164

220
180

264
224 3,34 na

V653
V643 123x103x164 157

137
187
167 2,07 na

V653
V643

compact box
113x76x112 A 157

187
187
167 0,96 30

V585.A
V555.A

compact box
86x76x112 B 108

126
130
150 0,73 40

V585
V555 100x88x152 108

126
130
150 1,33

V585.Dx
V555.Dx 113x76x112 108

126
130
150 0,96 30

V55x 113x76x112 A 126 150 0,96 30

B441
B431 123x103x164 143

143
173
173 2,07 na

B441
B431

compact box
152x88x112 A 143

143
173
173 0,96 30

B331 113x76x112 A 110 134 0,96 30

B331
compact box 86x76x112 B 110 134 0,73 40

32 + Cover Pack

B222.S 94x57x112 D 62 74 0,60

B222
B212

(with cover)

V540

98x76x112 C

69
66

82

81
78

106

0,83 34

B212.S 90x50x112 E 59 70 0,50 56
46 + Cover pack

B112.S
4 units in one pack 100x88x120 178 208 1,06

B110.S
6 units in one pack 100x88x140 258 284 1,23

Cover (x20)
compact box (*) 152x76x112 87 115 1,30

V590
B350.T
B350.TC

113x85x145
174
170
180

204
200
210

1,44

B230.G2.T 113x76x112 A 120 142 0,96 30

B140.T 123x109x90 130 160 1,21

B150 90x50x112 E 100 115 0,50 56

SC
SC-VC 86x66x93 67

116
82
131 0,52 32

Assetti Ruote Wheel Aligners
modello
model

Imballo
Packing

(cm)

Packing
type

Peso / Weight
(kg)

Volume
(m³)

Number of units
in a 20ft FCL

2300x5900x2300
(cm) 

Number of units in a
40ft FCL

2300x11700x2300
(cm) 

Netto
Net

Lordo
Gross

VDP-S 140x113x190
240x55x26

272
22

320
32 3,30 8 16

VCO-K 113x76x83
80x80x124

80
50

101
64 1,51 na
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VCO-K.Eco 113x85x145 140 170 1,40 na

VDP-K 152x76x112 100 130 1,30 na

VCO-K-Eco.AV6 152x88x112 170 200 1,5 na

ATO.WINTRAX 90x50x112 E 90 110 0,50 56

V326.001 190x30x18 27 42 0,10 na

Smontagomme ed altri prodotti Tyre Changers and other products
modello
model

Imballo
Packing

(cm)

Packing
type

Peso / Weight
(kg)

Volume
(m³)

Number of units
in a 20ft FCL

2300x5900x2300
(cm) 

Number of units in a
40ft FCL

2300x11700x2300
(cm) 

Netto
Net

Lordo
Gross

RASE.TOP.4030 180x223x212 570 600 8,51 na

Help 120x41x30 60 64 0,15

Press 100x35x30 60 64 0,15

RASE.TOP.3030 135x158x201 490 520 4,29 na

RASE.TOP.2146
RASE.TOP.2148 102x132x210 395 455

RASE.TOP.2132.T 132x125x208 435 495 4,20 na

RASE.TOP.2125 102x132x210 380 410 2,83 na

RASE.2131
RASE.2142 130x130x183 340 415

RASE.2124
RASE.2124.T
RASE.2115

95x115x108
255
270
235

270
285
260

1,18

RAE.2102.Racing 115x96x106 235 260 1,18

RAE.2108
RAE.2108.T
RAE.2102
RNE.1612
RKE.1412

99x77x97 C

205
215
200
173
150

230
240
225
193
170

0,74

RAE.2102 + SA048 130x100x180 300 270 2,34

R.1021 99x77x108 150 165 0,82

PS40A 141x229x33
51x128x40

430
130

460
160

1,07
0,27

RGU264E
RGU264E-T 152x140x75 400

380
450
470 1,60 12 24

RGU267E 150x160x105 560 612 2,55 6 14

RGU56E 202x170x103 790 870 3,53 6

RGU566E 227x190x111 1245 1025 4,79

RGU568E 231x242x121 1300 1550 6,76 na

RGU600E 288x213x120 1400 1500

JUMBO 71x130x150 330 350 1,38 na

(*) Compact Box indica gli imballaggi per equilibratrici adatti per spedizione in container o via aerea, di dimensioni particolarmente
ridotte. In questo caso, il Carter copriruota viene imballato separatamente.
(*)  Compact box indicates a packing suitable for shipment in containers or by air freight. In this case, the wheelguards are packed
separately (8 at a time).

Packing type
Linear occupation on the container
20ft cnt = 590 cm / 40ft cnt = 1190 cm
Full Truck = cm 1360x240x260

Max number of units
in a 20ft container

A 6 units = 113 cm 30

B 6 units = 86 cm 40

C 6 units = 99 cm 34

D 8 units = 94 cm 48

E 10 units = 100 cm 56

Informazioni aggiornate sono disponibili su www.fasep.it.
For updated information please visit www.fasep.it.
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Legenda

Assetti ruote Wheel Aligners

WinCL1 sensori Classic1 
WinCL2 sensori Classic2 
WinIRIS sensori WinIRIS
WinTRAX sensori WinTRAX
-------
VPE Piatti elettronici per vetture.
VAPE Piatti elettronici per vetture, aggrappi in appoggio.
VPH Piatti heavy duty
VAPH Piatti heavy duty, aggrappi in appoggio
VPS Piatti standard per vetture.
VAPS Piatti standard per vetture, aggrappi in appoggio.
VCPE Piatti elettronici per vetture/autocarri.
VCPS Piatti standard per vetture/autocarri.
CPE Piatti elettronici per autocarri.
CPS Piatti standard per autocarri.
N senza PC, monitor, stampante
---------
ETG Asta di misura elettronica
MTG Asta di misura meccanica
---------
NBC Senza carica batterie a parete

WinCL1 Classic1 sensors
WinCL2 Classic2 sensors
WinIRIS WinIRIS sensors
WinTRAX WinTRAX sensors
-------
VPE Electronic Turntables for Cars.
VAPE Electronic Turntables for Cars, “contact” clamps.
VPH Heavy duty turntables
VAPH Heavy duty, “contact” clamps
VPS Standard Turntables for Cars.
VAPS Standard Turntables for Cars, “contact” clamps.
VCPE Electronic Turntables Cars/Trucks.
VCPS Standard Turntables Cars/Trucks.
CPE Electronic Turntables for Trucks.
CPS Standard Turntables for Trucks.
N no PC, monitor, printer
---------
ETG Electronic Track Gauge
MTG Mechanic Track Gauge
---------
NBC No wall-mount battery charger

Equilibratrici Wheel balancers

MF Motore monofase (1)
PL Bloccaggio Pneumatico Elettronico
PLS Bloccaggio Pneumatico Standard
A 2D Inserimento Automatico Distanza + ALU-SE
DA 3D Sistema di misura esterno - Inserimento Automatico
(Distanza + Diametro + Larghezza)
L 2D Inserimento Automatico (Distanza + Diametro) con
LASER (include ALU-SE)
DL 3D Inserimento Automatico (Distanza + Diametro +
Larghezza) con LASER
UL 3D Inserimento Automatico Sonar (Distanza + Diametro
+ Larghezza) con LASER
DT 3D Inserimento Touchless (Distanza + Diametro +
Larghezza) con LASER
S Senza Carter (2)
QLS Volantino di bloccaggio standard
QLV Volantino rotondo (3)
K senza freno a pedale, input manuale
N senza monitor
X mobile laterale
G2 Generazione 2
G3 Generazione 3
G4 Generazione 4
(1) standard su tutte le equilibratrici a ruota montata (non
indicato)
(2) il carter viene fornito quando non è indicato S 
(3) standard su tutte le equilibratrici fornite con carter,
altrimenti è indicato QLS (non applicabile fuori dai paesi CE)

MF Single Phase motor (1)
PL Pneumatic Lock Electronic
PLS Pneumatic Lock Standard
A 2D Automatic Distance + ALU-SE
DA 3D External Measuring System - Automatic Input
(Distance + Diameter+Width)
L 2D Automatic Input (Distance + Diameter) with LASER
(include A=ALU-SE)
DL 3D Automatic Input (Distance + Diameter+Width) with
Laser
UL 3D Automatic Input Sonar (Distance + Diameter+Width)
with Laser
DT 3D Touchless Input (Distance + Diameter+Width) with
Laser
S Safety Cover not provided (2)
QLS Standard Quick Lock
QLV Rounded Quick Lock (3)
K No stationary brake pedal, no input sensors
N No monitor
X side cabinet
G2 Generation 2
G3 Generation 3
G4 Generation 4
(1) standard on all off-the-car wheel balancers (not
indicated)
(2) safety cover is provided when S is not indicated
(3) standard on all units not equipped with Safety Cover,
unless QLS is indicated (not applicable out of CE countries)

Smontagomme Tyre changers

22 tavola 20-22" (optional)
24 tavola 22-24" (optional)
MF monofase
GP gonfiaggio a pedale
2V 2 velocità

22 turntable 20-22" (optional)
24 turnatble 22-24" (optional)
MF single phase
GP pedal inflation
2V 2 speed
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I Vs. Contatti in FASEP

INCARICO CONTATTO TELEFONO FAX E-MAIL
Resp. Vendite
Sales Director

Fabio Boni +39 055 8403126 +39 055 8403354 fabio@fasep.it

Area Manager Carlo Bianchi +39 348 7908488 +39 055 8403354 vendite@fasep.it

Antonio Taioli +39 348 8092580 antonio.taioli@fasep.it

Ufficio Vendite
Sales Office

Roberta Gigli +39 055 8403126 +39 055 8403354 roberta@fasep.it

Ufficio Ordini/Spedizioni
Shipments

Mirella Modi +39 055 8403126 +39 055 8403354 mirella@fasep.it

Ufficio Amministrazione
Accounting

Beatrice Bartolozzi +39 055 8403126 +39 055 8403354 office@fasep.it

Assistenza Tecnica
Clienti
Support

Angela Russo +39 055 8403126 +39 055 8403354 support@fasep.it
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V788 Touch
Equilibratrice automatica
. Programma Windows CE
. Video Touch 22"
. Top Light
. Bassa velocità (98 rpm)
. Elettronica digitale a 16-bit
. Auto calibrazione
. Auto diagnostica
. 3D Touchless input
. Start-Stop Automatico
. Ottimizzazione Statica/Dinamica
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Programma ALU-SE, ALU-PAX
. Schienale portapiombi
. Schermo antischizzo
. Autoselect 2
. APS2 Sistema Posizionamento Automatico 
. Programma WOW risparmio pesi
. ASF Funzioni speciali
. Mobiletto laterale
. EMB Freno elettromagnetico a pedale
. G3.EXTREME tecnologia con controllo
elettronico del motore.
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98mm), Carter
copriruota, Attacco Rapido,  Pinze per
Piombi, Chiavi e Set di Fissaggio. 

Programma FULL (vedi pag. 15)

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.1 V788.G3.PL.DT.3DW

Automatic Wheel Balancer 
. Windows CE Software
. Touch 22" monitor
. Top Light
. Low speed (98 rpm)
. 16-bit microprocessor electronics
. Self calibration
. Self-diagnostic
. 3D Touchless input
. Automatic Start-Stop
. Optimization (static/dynamic)
. ALU programs
. Split Weight program
. Moto program
. ALU-SE /ALU-PAX (adhesive weights)
. Backmounted weights compt
. Lower wheelguard
. Autoselect 2
. APS2 Automatic Positioning system
. WOW weight saver program
. ASF Special functions
. Side cabinet
. EMB Electro magnetic brake 
. G3.EXTREME technology with electronic
motor control.
. Shaft ø40mm

Includes: Wheel-guard, Quick Lock, Set of
Cones (42-98 mm), Pliers, wrench key and
fixing bolts.

Program FULL (see page 15)

code descr  wbv €

E634.001 V788.G3.PL.DT 230V/50-60Hz/1Ph
WinCE, Pneu Lock, 3D Touchless input, Laser,EMB, Side cabinet

23.280,00

LT Sollevatore pneumatico / Lift Table + 1.500,00

3DW 3D Wall
Scanner automatico per il controllo della geometria di pneumatico e cerchione / Scanner for
automatic control of the geometry of the tire and rim

+ 4.800,00

comprende: Maxi Level / Includes: Maxi Level

vedi anche la sezione “Flange
ed altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”
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V653 Revolution
Equilibratrice automatica
. Programma Windows CE
. Sistema di ribaltamento automatico
. Video LCD 19"
. Bassa velocità (98 rpm)
. Elettronica digitale 16 bit
. Auto calibrazione
. Auto diagnostica
. 3D Automatic input
. Start-Stop Automatico
. Ottimizzazione Statica/Dinamica
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Programma ALU-SE / ALU-PAX
. Laser
. Schienale portapiombi
. Schermo antischizzo
. Freno eletttromagnetico
. Autoselect 2 
. APS2 Sistema Posizionamento Automatico 
. ASF Funzioni speciali
. Programma WOW risparmio pesi
. Mobiletto laterale
. EMB Freno elettromagnetico a pedale
. G3.EXTREME tecnologia con controllo
elettronico del motore.
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98mm), Carter
copriruota, Attacco Rapido,  Pinze per
Piombi, Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma FULL (vedi pag. 15)

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.2 V653.G3.PL.DLX.3DS

Automatic Wheel Balancer 
. Windows CE Software
. Automatic tilt system
. LCD 19" monitor
. Low speed (98 rpm)
. 16-bit microprocessor technology
. Self calibration
. Self-diagnostic
. 3D Automatic input
. Automatic Start-Stop
. Optimization (static/dynamic)
. ALU programs
. Split Weight program
. Motorcycle program
. ALU-SE / ALU-PAX programs
. Laser
. Backmounted weights compt
. External measuring system
. Lower wheelguard
. Electromagnetic brake
. Autoselect 2
. APS2 Automatic Positioning system
. ASF Special functions
. WOW weight saver program
. Side cabinet
. EMB Electro magnetic brake pedal
. G3.EXTREME technology with electronic
motor control.
. 3DSCAN Scanner for automatic control of
the geometry of the tire and rim (3DSCAN
version only) 
. Shaf ø40mm

Includes: Wheel-guard, Quick Lock, Set of
Cones (42-98 mm), Pliers, wrench key and
fixing bolts.

Program FULL (see page 15)
 

code descr wbv €

E591.001 V653.G3.PL.DLX 230V/50-60Hz/1Ph
WinCE, Pneu Lock, 3D automatic input, Laser, EMB, Side cabinet

20.500,00

3DS 3D Scanner
Scanner automatico per il controllo della geometria di pneumatico e cerchione / Scanner for
automatic control of the geometry of the tire and rim

+ 2.450,00

H Basamento alto / High Basement (+8cm) + 200,00

vedi anche la sezione “Flange ed
altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”

Ulteriori dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.

Verifica disponibilità su: www.fasep.it/italiano/reserved/giamag_ita.asp
Check our stock on: www.fasep.it/english/reserved/giamag.asp
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V648 Touch
Equilibratrice automatica
. Programma Windows CE
. Video Touch 22"
. Top Light
. Bassa velocità (98 rpm)
. Elettronica digitale a 16-bit
. Auto calibrazione
. Auto diagnostica
. 3D Touchless input
. Start-Stop Automatico
. Ottimizzazione Statica/Dinamica
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Programma ALU-SE, ALU-PAX
. Schienale portapiombi
. Schermo antischizzo
. Autoselect 2
. APS2 Sistema Posizionamento Automatico 
. Programma WOW risparmio pesi
. ASF Funzioni speciali
. Mobiletto laterale
. EMB Freno elettromagnetico a pedale
. G3.EXTREME tecnologia con controllo
elettronico del motore.
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98mm), Carter
copriruota, Attacco Rapido,  Pinze per
Piombi, Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma FULL (vedi pag. 15) 

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.3 V648.G3.PLDTX.3DS

Automatic Wheel Balancer 
. Windows CE Software
. Touch 22" monitor
. Top Light
. Low speed (98 rpm)
. 16-bit microprocessor electronics
. Self calibration
. Self-diagnostic
. 3D Touchless input
. Automatic Start-Stop
. Optimization (static/dynamic)
. ALU programs
. Split Weight program
. Moto program
. ALU-SE /ALU-PAX (adhesive weights)
. Backmounted weights compt
. Lower wheelguard
. Autoselect 2
. APS2 Automatic Positioning system
. WOW weight saver program
. ASF Special functions
. Side cabinet
. EMB Electro magnetic brake 
. G3.EXTREME technology with electronic
motor control.
. Shaft ø40mm

Includes: Wheel-guard, Quick Lock, Set of
Cones (42-98 mm), Pliers, wrench key and
fixing bolts.

Program FULL (see page 15)

code descr  wbv €

E621.003 V648.G3.PL.DTX 230V/50-60Hz/1Ph
WinCE, Pneu Lock, 3D Touchless input, Laser,EMB, Side cabinet

18.830,00

LT Sollevatore pneumatico / Lift Table  + 1.500,00

3DS 3D Scanner
Scanner automatico per il controllo della geometria di pneumatico e cerchione / Scanner for
automatic control of the geometry of the tire and rim

+ 2.450,00

MAXI Basamento maggiorato / bigger basement + 500,00

vedi anche la sezione “Flange
ed altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”
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V644 Touch
Equilibratrice automatica
. Programma Windows CE
. Video Touch 22"
. Top Light
. Bassa velocità (98 rpm)
. Elettronica digitale a 16-bit
. Auto calibrazione
. Auto diagnostica
. 3D Automatic input
. Start-Stop Automatico
. Ottimizzazione Statica/Dinamica
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Programma ALU-SE, ALU-PAX
. Schienale portapiombi
. Schermo antischizzo
. Autoselect 2
. APS2 Sistema Posizionamento Automatico 
. Programma WOW risparmio pesi
. ASF Funzioni speciali
. Mobiletto laterale
. EMB Freno elettromagnetico a pedale
. G3.EXTREME tecnologia con controllo
elettronico del motore.
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98mm), Carter
copriruota, Attacco Rapido,  Pinze per
Piombi, Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma FULL (vedi pag. 15) 

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.4 V644.2.G3.PL.DLX.LT.3DS

Automatic Wheel Balancer 
. Windows CE Software
. Touch 22" monitor
. Top Light
. Low speed (98 rpm)
. 16-bit microprocessor electronics
. Self calibration
. Self-diagnostic
. 3D Automatic input
. Automatic Start-Stop
. Optimization (static/dynamic)
. ALU programs
. Split Weight program
. Moto program
. ALU-SE /ALU-PAX (adhesive weights)
. Backmounted weights compt
. Lower wheelguard
. Autoselect 2
. APS2 Automatic Positioning system
. WOW weight saver program
. ASF Special functions
. Side cabinet
. EMB Electro magnetic brake 
. G3.EXTREME technology with electronic
motor control.
. Shaft ø40mm

Includes: Wheel-guard, Quick Lock, Set of
Cones (42-98 mm), Pliers, wrench key and
fixing bolts.

Program FULL (see page 15)

code descr  wbv €

E6xx.xxx V644.2.G3.PL.DLX  230V/50-60Hz/1Ph
WinCE, Pneu Lock, 3D automatic input, Laser,EMB, Side cabinet

15.620,00

LT Sollevatore pneumatico / Lift Table + 1.500,00

3DS 3D Scanner
Scanner automatico per il controllo della geometria di pneumatico e cerchione / Scanner for
automatic control of the geometry of the tire and rim

+ 2.450,00

MAXI Basamento maggiorato / bigger basement + 500,00

vedi anche la sezione “Flange ed
altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”

Ulteriori dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.

Verifica disponibilità su: www.fasep.it/italiano/reserved/giamag_ita.asp
Check our stock on: www.fasep.it/english/reserved/giamag.asp



www.fasep.it
Listino Prezzi 49 rev.1 Price list 49 rev.1

-12-

V643 Maxima
Equilibratrice automatica
. Programma Windows CE
. Video LCD 19"
. Bassa velocità (98 rpm)
. Elettronica digitale a 16-bit
. Auto calibrazione
. Auto diagnostica
. 3D automatic Input
. Start-Stop Automatico
. Ottimizzazione Statica/Dinamica
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Programma ALU-SE, ALU-PAX
. Schienale portapiombi
. Schermo antischizzo
. Autoselect 2
. APS2 Sistema Posizionamento Automatico 
. Programma WOW risparmio pesi
. ASF Funzioni speciali
. Mobiletto laterale
. EMB Freno elettromagnetico a pedale
. G3.EXTREME tecnologia con controllo
elettronico del motore.
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98mm), Carter
copriruota, Attacco Rapido,  Pinze per
Piombi, Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma FULL (vedi pag. 15) 

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.5 V643.2.G3.PL.DLX.3DS

Automatic Wheel Balancer 
. Windows CE Software
. LCD 19" monitor
. Low speed (98 rpm)
. 16-bit microprocessor electronics
. Self calibration
. Self-diagnostic
. 3D Automatic input
. Automatic Start-Stop
. Optimization (static/dynamic)
. ALU programs
. Split Weight program
. Moto program
. ALU-SE /ALU-PAX (adhesive weights)
. Backmounted weights compt
. Lower wheelguard
. Autoselect 2
. APS2 Automatic Positioning system
. WOW weight saver program
. ASF Special functions
. Side cabinet
. EMB Electro magnetic brake pedal
. G3.EXTREME technology with electronic
motor control.
. Shaft ø40mm

Includes: Wheel-guard, Quick Lock, Set of
Cones (42-98 mm), Pliers, wrench key and
fixing bolts.

Program FULL (see page 15)

code descr  wbv €

E642.002 V643.2.G3.DLX 230V/50-60Hz/1Ph
WinCE, 3D automatic input, Laser, EMB, Side cabinet

11.780,00

E640.001 V643.2.G3.PL.DLX 230V/50-60Hz/1Ph
WinCE, Pneu Lock, 3D automatic input, Laser, EMB, Side cabinet

13.510,00

ULX Sonar
Inserimento dati 3D Sonar automatico / 3D Sonar automatic data input

+ 525,00

LT Sollevatore pneumatico / Lift Table + 1.500,00

3DS 3D Scanner
Scanner automatico per il controllo della geometria di pneumatico e cerchione / Scanner for
automatic control of the geometry of the tire and rim

+ 2.450,00

MAXI Basamento maggiorato / bigger basement +500,00

vedi anche la sezione “Flange
ed altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”

Ulteriori dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.

Verifica disponibilità su: www.fasep.it/italiano/reserved/giamag_ita.asp
Check our stock on: www.fasep.it/english/reserved/giamag.asp



www.fasep.it
Listino Prezzi 49 rev.1 Price list 49 rev.1

-13-

V585 Premium
Equilibratrice automatica
. Programma Windows CE
. Video LCD 19"
. Bassa velocità (98 rpm)
. Elettronica digitale a 16-bit
. Autocalibrazione
. Autodiagnostica
. 2D Input Autom. distanza e diametro
(versione A)
. 3D Input Autom. distanza, diametro e
larghezza (versione D)
. Start-Stop Automatico
. Ottimizzazione Statica e Dinamica
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma ALU-SE/ALU-PAX
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Freno elettromagnetico a pedale (solo
versione L)
. Programma AFC
. Schermo paraschizzi (solo versione D)
. Autoselect 2
. APS2 Sistema Posizionamento Automatico 
. Programma WOW risparmio pesi
. ASF Funzioni speciali
. Mobiletto laterale (solo versione X)
. G3.EXTREME tecnologia con controllo
elettronico del motore
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98 mm), Carter
copriruota, Attacco Rapido,  Pinze per
Piombi, Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma FULL (vedi pag. 15)

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.9: V585.G3j.DA

Automatic Wheel Balancer 
. Windows CE Software
. LCD 19" monitor
. Low speed (98 rpm)
. 16-bit microprocessor electronics
. Self calibration
. Self diagnostic
. 2D Automatic input distance / diameter (A
version)
. 3D Automatic input distance / diameter /
width (D version)
. Automatic Start-Stop
. Optimization (static and dynamic)
. ALU programs
. ALU-SE/ALU-PAX program
. Split Weight
. Motorcycle program
. Electro magnetic brake pedal (version L
only)
. AFC program
. Lower wheelguard (version D only)
. Autoselect 2
. APS2 Automatic Positioning system
. WOW program weight saver
. ASF Special functions
. Side cabinet (only version X)
. G3.EXTREME technology with electronic
motor control.
. Shaft ø40mm

Includes: Wheel-guard, Quick Lock, Set of
Cones (42-98 mm), Pliers, wrench key and
fixing bolts.

Program FULL (see page 15)

code descr  wbv €

E596.004 V585.G3j.DA 230V/50-60Hz/1Ph
WinCE, 3D automatic input

6.670,00

E605.016 V585.G3j.PL.DA 230V/50-60Hz/1Ph
WinCE, 3D automatic input, Pneu Lock 

8.400,00

DL Laser pointer + 1.490,00

UL 3D automatic input Sonar 
(comprende Laser / Laser included)

+ 2.015,00

3DS 3D Scanner
Scanner automatico per il controllo della geometria di pneumatico e cerchione / Scanner for
automatic control of the geometry of the tire and rim

+ 2.450,00

MAXI / V586 Basamento maggiorato / bigger basement + 500,00

vedi anche la sezione “Flange ed
altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”

Ulteriori dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.

Verifica disponibilità su: www.fasep.it/italiano/reserved/giamag_ita.asp
Check our stock on: www.fasep.it/english/reserved/giamag.asp
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V555.2 Windows
Equilibratrice automatica
. Programma Windows CE
. Video LCD 19"
. Bassa velocità (98 rpm)
. Elettronica digitale a 16-bit
. Autocalibrazione
. Autodiagnostica
. 2D Input Autom. distanza e diametro
. Start-Stop Automatico
. Ottimizzazione Statica e Dinamica
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma ALU-SE/ALU-PAX
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Freno a pedale per montaggio ruote
. Programma AFC
. Programma FAST
. Programma APS
. ASF Funzioni speciali
. G4.EASY tecnologia con controllo
elettronico del motore
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98 mm), Carter
copriruota, Attacco Rapido,  Pinze per
Piombi, Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma BASIC (vedi pag. 15) 

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.10: V555.2.G4.A

Automatic Wheel Balancer 
. Windows CE Software
. LCD 19" monitor
. Low speed (98 rpm)
. 16-bit microprocessor electronics
. Self calibration
. Self diagnostic
. 2D Automatic input distance / diameter
. Automatic Start-Stop
. Optimization (static and dynamic)
. ALU programs
. ALU-SE/ALU-PAX program
. Split Weight
. Motorcycle program
. Brake pedal for mounting wheels
. AFC program
. Program FAST
. Program APS
. ASF Special functions
. G4.EASY technology with electronic motor
control.
. Shaft ø40mm

Includes: Wheel-guard, Quick Lock, Set of
Cones (42-98 mm), Pliers, wrench key and
fixing bolts.

Program BASIC (see page 15)

code descr  wbv €

E639.001 V555.2.G4.A 230V/50-60Hz/1Ph
2D automatic input

5.430,00

E639.005 V555.2.G4.DA 230V/50-60Hz/1Ph
3D automatic input

5.980,00

E641.xxx V555.2.G4.PLS.DA 230V/50-60Hz/1Ph
3D automatic input, Pneu Lock

7.560,00

DLK Laser Line
(solo per DA / DA only)

+ 890,00

DL Laser pointer
(solo per DA / DA only)

+ 1.490,00

MAXI / V556 Basamento maggiorato / bigger basement + 500,00

vedi anche la sezione “Flange ed
altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”

Ulteriori dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.
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LEVELS BASIC FULL

Unità di misura Input mm o pollici (selezionabili dall’utente) / Unit of measure mm / inches (user setup) ! !

START-STOP automatico / START-STOP Automatic ! !

Passo di visualizzazione 1 o 5 gr (definibile dall’utente) / Display step 1 / 5 gr (user setup) ! !

Soglia di visualizzazione da 1 a 9 gr (definibile dall’utente) / Display cut-off 1..9 gr (user setup) ! !

STOP-ON-TOP Posizionamento automatico / Stop-on-top ! !

Autodiagnosi / Autodiagnostic ! !

Autotaratura / Autocalibration ! !

SPLIT ! !

Statistiche / Statistics ! !

FCC Controllo veloce della calibrazione / Fast Calibration Check ! !

Banca Dati Cerchi / Rim Databank ! !

ALU-S Funzione ALU Speciale / Special Function ALU ! !

ALU-SE Funzione ALU-S Elettronico / ALU-S Electronic ! !

Information Center (tele-diagnosi) / Tele-diagnostic ! !

MARS Minimizzazione Automatica del Residuo Statico / Automatic Minimization of Residual Static Unbalance ! !

Ottimizzazione statica / Optimization Tyre Matching " !

Rotondità cerchio / Rim run-out " !

Planarità / Planarity " !

AFC Automatic Flange Calibration / AFC Automatic Flange Calibration " !

ASF Funzioni speciali ALU / ASF ALU Special Functions " !

APS Sistema posizionamento Automatico / APS Automatic Positioning System " !

FAST Modalità bilanciatura Fast / FAST Fast balancing mode " !

DUAL-OP Doppio Operatore / DUAL-OP Double Operator " !

" = option / ! = included
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B441.G3 Tilt
Equilibratrice automatica
. Bassa velocità (98rpm)
. Sistema pneumatico di ribaltamento
. Elettronica digitale a 16 bit
. Doppio display a LED
. Auto calibrazione
. Auto diagnostica
. 3D Input Autom. dist+diam+larghezza 
. Tastiera multifunzione
. Start-Stop Automatico
. Ottimizzazione
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma ALU-SE pesi adesivi
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Freno a pedale per montaggio ruote
. Programmi speciali AFC, MARS
. Doppio operatore
. Schienale portapiombi
. Schermo antischizzo
. Autoselect
. APS2 Sistema Posizionamento Automatico 
. ASF Funzioni speciali
. G3.EXTREME tecnologia con controllo
elettronico del motore.
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98 mm), Carter
copriruota, Attacco Rapido,  Pinze per
Piombi, Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma FULL (vedi pag. 20)

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.11: B441.G3.DA

Automatic Wheel Balancer
. Low speed (98 rpm)
. Pneumatic tilt system
. 16 bit microprocessor electronics
. Double LED display
. Self calibration
. Self diagnostic
. 3D Automatic input dist+diam+width
. Multifunction keyboard
. Automatic Start-Stop
. Optimization
. ALU programs
. ALU-SE programs
. Split Weight
. Moto program
. Brake pedal for mounting wheels
. Special programs AFC, MARS
. Double Operator
. Tools holder
. Lower wheelguard 
. Autoselect
. APS2 Automatic Positioning system
. ASF Special functions
. G3.EXTREME technology with electronic
motor control.
. Shaft ø40mm
Includes: Wheel-guard, Quick Lock, Set of
Cones (42-98 mm), Pliers, wrench key and
fixing bolts.

Program FULL (see page 20)

code descr wbd €

E633.001 B441.G3.DA 230V/50-60Hz/1Ph
3D automatic input

8.080,00

E635.001 B441.G3.PLS.DA 230V/50-60Hz/1Ph
Pneu Lock, 3D automatic input

9.280,00

L Laser + 1.225,00

H Basamento alto / High Basement (+8cm) + 190,00

vedi anche la sezione “Flange ed
altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”
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B433.G3 Express
Equilibratrice automatica
. Bassa velocità (98rpm)
. Elettronica digitale a 16 bit
. Doppio display a LED
. Auto calibrazione
. Auto diagnostica
. 3D Input Autom. dist+diam+larghezza 
. Tastiera multifunzione
. Start-Stop Automatico
. Ottimizzazione Statica e Dinamica
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma ALU-SE pesi adesivi
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Freno a pedale per montaggio ruote
. Programmi speciali AFC, MARS
. Doppio operatore
. Schienale portapiombi
. Autoselect
. APS2 Sistema Posizionamento Automatico 
. ASF Funzioni speciali
. Schermo paraschizzi
. G3.EXTREME tecnologia con controllo
elettronico del motore.
. G4.EASY tecnologia con controllo
elettronico del motore
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98 mm), Carter
copriruota, Attacco Rapido,  Pinze per
Piombi, Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma FULL (vedi pag. 20)

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.12: B433.G4.DA

Automatic Wheel Balancer
. Low speed (98 rpm)
. 16 bit microprocessor electronics
. Double LED display
. Self calibration
. Self diagnostic
. 3D Automatic input dist+diam+width
. Multifunction keyboard
. Automatic Start-Stop
. Optimization (static and dynamic)
. ALU programs
. ALU-SE programs
. Split Weight
. Moto program
. Brake pedal for mounting wheels
. Special programs AFC, MARS
. Double Operator
. Tools holder
. Autoselect
. APS2 Automatic Positioning system
. ASF Special functions
. Lower wheelguard
. G3.EXTREME technology with electronic
motor control.
. G4.EASY technology with electronic motor
control.
. Shaft ø40mm

Includes: Wheel-guard, Quick Lock, Set of
Cones (42-98 mm), Pliers, wrench key and
fixing bolts.

Program FULL (see page 20)

code descr wbd €

E649.001 B433.G4.DA 230V/50-60Hz/1Ph
3D automatic input

5.454,00

E650.002 B433.G4.PLS.DA 230V/50-60Hz/1Ph
Pneu Lock, 3D automatic input

6.654,00

L Laser, Electro Magnetic Brake + 1.225,00

vedi anche la sezione “Flange ed
altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”

Ulteriori dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.

Verifica disponibilità su: www.fasep.it/italiano/reserved/giamag_ita.asp
Check our stock on: www.fasep.it/english/reserved/giamag.asp



www.fasep.it
Listino Prezzi 49 rev.1 Price list 49 rev.1

-18-

B331.G3 Eclipse
Equilibratrice automatica
. Bassa velocità (98rpm)
. Elettronica digitale a 16 bit
. Doppio display a LED
. Auto calibrazione
. Auto diagnostica
. Input manuale dimensioni ruota
. Tastiera multifunzione
. Start-Stop Automatico
. Ottimizzazione Statica e Dinamica
. Programma ALU
. Programma ALU-S
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Freno a pedale per montaggio ruote
. Programmi speciali AFC, MARS
. Doppio operatore
. Autoselect (solo versione A/DA)
. APS2 Sistema Posizionamento Automatico 
. ASF Funzioni speciali
. Schermo paraschizzi (optional)
. G3.EXTREME tecnologia con controllo
elettronico del motore.
. G4.EASY tecnologia con controllo
elettronico del motore
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98 mm), Carter
copriruota, Attacco Rapido,  Pinze per
Piombi, Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma FULL (vedi pag. 20) 

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.13: B331.G3

Automatic Wheel Balancer
. Low speed (98 rpm)
. 16 bit microprocessor electronics
. Double LED display
. Self calibration, self diagnostic
. Manual input of wheel data
. Multifunction keyboard
. Automatic Start-Stop
. Optimization (static and dynamic)
. ALU programs
. ALU-S  programs
. Split Weight
. Moto program
. Brake pedal for mounting wheels
. Special programs AFC, MARS
. Double Operator
. Autoselect  (only version A/DA)
. APS2 Automatic Positioning system
. ASF Special functions
. Lower wheelguard (optional)
. G3.EXTREME technology with electronic
motor control.
. G4.EASY technology with electronic motor
control.
. Shaft ø40mm

Includes: Wheel-guard, Quick Lock, Set of
Cones (42-98 mm), Pliers, wrench key and
fixing bolts.

Program FULL (see page 20)

code descr wbd €

E644.001 B331.G4 230V/50-60Hz/1Ph
manual input

3.490,00

E644.003 B331.G4.A 230V/50-60Hz/1Ph
2D automatic input

3.770,00

E644.002 B331.G4.DA 230V/50-60Hz/1Ph
3D automatic input

4.220,00

E645.002 B331.G4.PLS.DA 230V/50-60Hz/1Ph
Pneu Lock, 3D automatic input

5.420,00

DL Laser
(solo per DA / DA only)

+ 1.225,00

vedi anche la sezione “Flange ed
altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”
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B327.G4 
Equilibratrice automatica
. Bassa velocità (98rpm)
. Elettronica digitale a 16 bit
. Doppio display a LED
. Auto calibrazione
. Auto diagnostica
. Input manuale dimensioni ruota
. Tastiera multifunzione
. Start-Stop Automatico
. Ottimizzazione Statica e Dinamica
. Programma ALU
. Programma ALU-S
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Freno a pedale per montaggio ruote
. Programmi speciali AFC, MARS
. Doppio operatore
. Autoselect (solo versione A/DA)
. APS2 Sistema Posizionamento Automatico 
. ASF Funzioni speciali
. Schermo paraschizzi (optional)
. G3.EXTREME tecnologia con controllo
elettronico del motore.
. G4.EASY tecnologia con controllo
elettronico del motore
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98 mm), Carter
copriruota, Attacco Rapido,  Pinze per
Piombi, Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma BASIC (vedi pag. 20) 

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.14: B327.G4

Automatic Wheel Balancer
. Low speed (98 rpm)
. 16 bit microprocessor electronics
. Double LED display
. Self calibration, self diagnostic
. Manual input of wheel data
. Multifunction keyboard
. Automatic Start-Stop
. Optimization (static and dynamic)
. ALU programs
. ALU-S  programs
. Split Weight
. Moto program
. Brake pedal for mounting wheels
. Special programs AFC, MARS
. Double Operator
. Autoselect  (only version A/DA)
. APS2 Automatic Positioning system
. ASF Special functions
. Lower wheelguard (optional)
. G3.EXTREME technology with electronic
motor control.
. G4.EASY technology with electronic motor
control.
. Shaft ø40mm

Includes: Wheel-guard, Quick Lock, Set of
Cones (42-98 mm), Pliers, wrench key and
fixing bolts.

Program BASIC (see page 20)

code descr wbd €

E657.001 B327.G4 230V/50-60Hz/1Ph
manual input

3.180,00

E657.002 B327.G4.A 230V/50-60Hz/1Ph
2D automatic input

3.460,00

E657.xxx B327.G4.DA 230V/50-60Hz/1Ph
3D automatic input

3.910,00

LL Laser Line + 720,00

vedi anche la sezione “Flange ed
altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”
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B222.G4 Genius
Equilibratrice automatica
. Bassa velocità (98rpm)
. Elettronica digitale a 16 bit
. Doppio display a LED
. Auto calibrazione
. Auto diagnostica
. Input manuale dimensioni ruota
. Tastiera multifunzione
. Start-Stop Automatico
. Ottimizzazione Statica
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma ALU-S pesi adesivi
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Freno a pedale per montaggio ruote
. Programmi speciali AFC, MARS
. Doppio operatore
. G4.EASY tecnologia con controllo
elettronico del motore.
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98 mm),  Attacco
Rapido,  Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma BASIC  (vedi pag. 20) 

Opzioni: pinze

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.15: B222.G4.S

Automatic Wheel Balancer
. Low speed (98 rpm)
. 16 bit microprocessor electronics
. Double LED display
. Self calibration
. Self diagnostic
. Manual input of wheel data
. Multifunction keyboard
. Automatic Start-Stop
. Optimization
. ALU programs
. ALU-S programs
. Split Weight
. Moto program
. Brake pedal for mounting wheels
. Special programs AFC, MARS
. Double Operator
. G4.EASY technology with electronic motor
control.
. Shaft ø40mm

Includes:  Quick Lock, Set of Cones (42-98
mm), wrench key and fixing bolts.

Program BASIC (see page 20)

Options: weight pliers

code descr wbd €

E618.003 B222.G4.S 230V/50-60Hz/1Ph 2.730,00

A 2D automatic input + ALU-SE + 280,00

3M563 Carter / Wheelguard +190,00

vedi anche la sezione “Flange ed
altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”

Ulteriori dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.

LEVELS BASIC FULL

Unità di misura Input mm o pollici (selezionabili dall’utente) / Unit of measure mm / inches (user setup) ! !

START-STOP automatico / START-STOP Automatic ! !

Passo di visualizzazione 1 o 5 gr (definibile dall’utente) / Display step 1 / 5 gr (user setup) ! !

Soglia di visualizzazione da 1 a 9 gr (definibile dall’utente) / Display cut-off 1..9 gr (user setup) ! !

STOP-ON-TOP Posizionamento automatico / Stop-on-top ! !

Autodiagnosi / Autodiagnostic ! !

Autotaratura / Autocalibration ! !

SPLIT ! !

Statistiche / Statistics ! !

FCC Controllo veloce della calibrazione / Fast Calibration Check ! !

ALU-S Funzione ALU Speciale / Special Function ALU ! !

MARS Minimizzazione Automatica del Residuo Statico / Automatic Minimization of Residual Static Unbalance ! !

Ottimizzazione statica / Optimization Tyre Matching " !

AFC Automatic Flange Calibration / AFC Automatic Flange Calibration " !

DUAL-OP Doppio Operatore / DUAL-OP Double Operator " !

ASF Funzioni speciali ALU / ASF ALU Special Functions " !

APS Sistema posizionamento Automatico / APS Automatic Positioning System " !

FAST Modalità bilanciatura Fast / FAST Fast balancing mode " !

AUTOSELECT " !

" = option / ! = included
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B212.G4 Nano  
Equilibratrice automatica
. Bassa velocità (98rpm)
. Elettronica digitale a 16 bit
. Doppio display a LED
. Autocalibrazione
. Autodiagnostica
. Input manuale dimensioni ruota
. Tastiera multifunzione
. Start-Stop Automatico
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma ALU-S pesi adesivi
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Programma speciale MARS
. G4.EASY tecnologia con controllo
elettronico del motore
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98 mm),  Attacco
Rapido,  Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma BASIC  (vedi pag. 20)  

Non include: freno, switch carter.

Opzioni: pinze

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.16: B212.G4.KS.QLS

Automatic Wheel Balancer
. Low speed (98 rpm)
. 16 bit microprocessor electronics
. Double LED display
. Self calibration
. Self-diagnostic
. Manual input of wheel data
. Multifunction keyboard
. Automatic Start-Stop
. ALU programs
. ALU-S for adhesive weights
. Split Weight
. Moto program
. Special program MARS
. G4.EASY technology with electronic motor
control.
. Shaft ø40mm

Includes:  Quick Lock, Set of Cones (42-98
mm), wrench key and fixing bolts.

Program BASIC (see page 20)

Not including: brake, switch safety cover.

Options: weight pliers

code descr wbd €

E622.006 B212.G4.KS.QLS 230V/50-60Hz/1Ph 2.230,00

A 2D automatic input + ALU-SE + 280,00

3M563 Carter / Wheelguard + 190,00

E553.004 B210.G2.40.S 12V
Manual Spin

1.960,00

E622.011 B212.G4.MOTO 230V/50-60Hz/1Ph
Include: carter e attacco moto. Non include accessori vettura.
Includes: wheelguard and motorcycles adapter. Not including car accessories.

2.750,00

vedi anche la sezione “Flange ed
altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”

Ulteriori dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.

Verifica disponibilità su: www.fasep.it/italiano/reserved/giamag_ita.asp
Check our stock on: www.fasep.it/english/reserved/giamag.asp
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B112.G4 Shorty  
Equilibratrice automatica
. Bassa velocità (98rpm)
. Elettronica digitale a 16 bit
. Doppio display a LED
. Autocalibrazione
. Autodiagnostica
. Input manuale dimensioni ruota
. Tastiera multifunzione
. Start-Stop Automatico
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma ALU-S pesi adesivi
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Programma speciale MARS
. G4.EASY tecnologia con controllo
elettronico del motore
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98 mm),  Attacco
Rapido,  Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma BASIC (vedi pag. 20)  

Non include: freno, switch carter.

Opzioni: pinze

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.17: B112.G4.KS.QLS

Automatic Wheel Balancer
. Low speed (98 rpm)
. 16 bit microprocessor electronics
. Double LED display
. Self calibration
. Self-diagnostic
. Manual input of wheel data
. Multifunction keyboard
. Automatic Start-Stop
. ALU programs
. ALU-S for adhesive weights
. Split Weight
. Moto program
. Special program MARS
. G4.EASY technology with electronic motor
control.
. Shaft ø40mm

Includes:  Quick Lock, Set of Cones (42-98
mm), wrench key and fixing bolts.

Program BASIC (see page 20)

Not including: brake, switch safety cover.

Options: weight pliers

code descr wbd €

E627.001 B112.G4.KS.QLS 230V/50-60Hz/1Ph 2.230,00

E627.xxx B112.G4.KSA.QLS 230V/50-60Hz/1Ph
2D automatic input

2.510,00

B110.G2 Vaneo  
Equilibratrice automatica
. Bassa velocità (98rpm)
. Elettronica digitale a 16 bit
. Doppio display a LED
. Autocalibrazione
. Autodiagnostica
. Input manuale dimensioni ruota
. Tastiera multifunzione
. Start-Stop Automatico
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma ALU-S pesi adesivi
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Programma speciale MARS
. Albero ø40mm

Comprende: Set Coni (42-98 mm),  Attacco
Rapido,  Chiavi e Set di Fissaggio.

Programma BASIC (vedi pag. 20)  

Non include: freno, switch carter.

Opzioni: pinze

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.18: B110.G2

Automatic Wheel Balancer
. Low speed (98 rpm)
. 16 bit microprocessor electronics
. Double LED display
. Self calibration
. Self-diagnostic
. Manual input of wheel data
. Multifunction keyboard
. Automatic Start-Stop
. ALU programs
. ALU-S for adhesive weights
. Split Weight
. Moto program
. Special program MARS
. Shaft ø40mm

Includes:  Quick Lock, Set of Cones (42-98
mm), wrench key and fixing bolts.

Program BASIC (see page 20)

Not including: brake, switch safety cover.

Options: weight pliers

code descr wbd €

E563.003 B110.G2.40 12V
Manual Spin

1.960,00

E563.006 B110.G2.40.A 12V
Manual Spin, 2D automatic input

2.240,00

vedi anche la sezione “Flange ed
altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”

Ulteriori dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.
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Flange ed altri accessori opzionali Flanges and optional accessories
Tutti i modelli di Equilibratrice a Ruota Smontata All models of Off-the-Car Wheel Balancers

opt €

Carter Wheel Guards

Fig.19: 3M563

3M563 Carter
Wheel-guard

solo per / only for: B212, B221, V540

190,00

Fig.20:3M3102

3M3102 Schermo antischizzo in ABS
(per tutte le equilibratrici con Sistema
misura esterno)
Lower wheel-guard
(can only fit on wheel balancers equipped
with External Measuring System)

di serie su / standard on V653, V643, V644,
V648

380,00

Sistemi di misura e accessori Measuring gauges and accessories

Fig.21: 3M832-1

3M832-1 D Sistema misura esterno
D External Measuring System

solo per / only for: V540 e B2xx

550,00

Fig.22: 3M880.006

3M880.006 D Sistema misura esterno
D External Measuring System

solo per / only for: V555.G4

550,00

Fig.23: 3M880.007

3M880.007 D Sistema misura esterno
D External Measuring System

solo per / only for: V585.G3

550,00

Fig.24: 3M880.005

3M880.005 D Sistema misura esterno
D External Measuring System

solo per / only for: B331

550,00

Fig.25: 3M3462

3M3462 Prolunga 28" braccetto ALU-S
ALU-S arm 28" extension

80,00



www.fasep.it
Listino Prezzi 49 rev.1 Price list 49 rev.1

opt €

-24-

Fig.26: 3M798

3M798 Sistema controllo eccentricità
Run-out control System

solo per / only for: Videotronic.CE

960,00

Flange Adapters

Fig.27: 3M1054.002

3M1054.002 KF Kit Fuoristrada e Furgoni (94-175 mm)
Off-road and Light Trucks'  Kit (94-175
mm)

355,00

Fig.28: 2M0968.002

2M0968.002 CF Cono Fuoristrada (94-137mm solo per
uso esterno)
Cone for Off-roads (only for use as
external cone)

70,00

Fig.29: 4M0968.002

4M0968.002 CP Cono Fuoristrada (94-114mm) per
centraggio interno (consigliato per
macchine ribaltabili)
Cone for Off-roads (94-114mm) for
internal centering (recommended for
tilting machines)

168,00

Fig.30: 2M3482.002

2M3482.002 Cono per Crafter VW
Cone for Crafter VW

217,00

Fig.31: 3M461.002

3M461.002 FUL.HD
Flangia Universale tipo Uni-Lug a 3-4-5-6
fori completa di anelli di centraggio
Uni-Lug Universal Flange (3-4-5-6 holes)
with centering rings

586,00
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Fig.32: 3M461.003

3M461.003 FUL.HD.L
Flangia Universale a 3-4-5-6 fori
Uni-Lug Universal Flange (3-4-5-6 holes)

525,00

Fig.33: 3M3738

3M3738 KIT FLANGE QUICKPLATE
4-5-6 LOCH ø40mm

2.255,00

Fig.34: 3M3738.1
3M3738.1 KIT FLANGE QUICKPLATE

5-6 LOCH ø40mm
1.690,00

Fig.35: 3M3644

3M3644 KIT DUO EXPERT
Comprende:
- 3 Boccole a espansione 54-78mm
- Valigia
- Pannello murale
Includes:
- 3 Sleeves 54-78mm
- Box
- Wallboard

da usare solo con / to be used only with
3M3738

920,00

Fig.36: 2M3481.002

2M3481.002 Kit per Quads
Kit for Quads

(diametro min. 85mm - max 180mm)

466,00

Fig.37: 2M3528

 2M3528 Boccola conica. (Set di 5 pezzi)
Conical bushing set. (Set of 5)

solo per / only for: FUL-HD - F345-HD

24,00

Fig.38: 2M3529

 2M3529 Dado conico per ruote in lega. (Set di 5
pezzi)
Conical nut for alloy wheels. (Set of 5)

solo per / only for: FUL-HD - F345-HD

68,00

Fig.39: 3M2612.002

3M2612.002 SBC 
Set di 6 boccole centraggio di precisione
(56,5 - 72,5mm)
Precision centering bushings (set of 6)

346,00
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Fig.40: 3M2520.002

3M2520.002 SFC.45
Set controflange di centraggio 4-5 fori (4x
98÷140, 5x 98÷139,7) complete di perni
70,5mm
Centering Flange 4-5 holes (4x 98÷140,
5x 98÷139,7) complete with 70,5mm pins

590,00

Fig.41: 3M3135.002

3M3135.002 SFC.345
Set controflange di centraggio 3-4-5 fori
(3x 98-140, 4x 98÷140, 5x 98÷139,7)
complete di perni 70,5mm
Centering Flange 3-4-5 holes (3x 989-
140, 4x 98÷140, 5x 98÷139,7) complete
with 70,5mm pins

800,00

Fig.42: 3M3043

3M3043 Kit distanziatore per HD PL
Spacer kit for HD PL

196,00

Fig.43: 3M3205

3M3205.002 Albero innesto rapido (170mm)
Quick release shaft (170mm)

solo per / only for: B441, V653

450

Adattatori moto Moto Adapters

Fig.44:3M671.002

3M671.002 AMSF.HD.ProBike + prolunga 
Albero Motocicli (1 albero 14 mm + adattori)
Motorcycles adapter (1 shaft 14 mm+
adapters)

Richiede carter / Require safety cover

736,00

Fig.45: 2M3338

2M3338 AMSF.10 
Kit Albero 10mm + adattatori 
Kit for 10 mm shaft + adapters

solo per / only for: 3M671

198,00

Fig.46: 2M3339

2M3339 AMSF.18
Kit Albero 18mm + adattatori
Kit for 18 mm shaft + adapters

solo per / only for: 3M671

240,00
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Fig.47: 2M2566

2M2566 AMSF.10
Kit Albero 10mm + adattatori 
Kit for 10 mm shaft + adapters

solo per / only for: 3M570-1

193,00

Fig.48: 2M2567

2M2567 AMSF.18
Kit Albero 18mm + adattatori
Kit for 18 mm shaft + adapters

solo per / only for: 3M570-1

196,00

Fig.49: 2M3834

2M3834 AMSF-3/4"
Kit Albero 3/4" per Harley Davidons
(solo per ruote Harley Davidson ø25.4)
(solo per 3M570-1 AMSF-HD Pro-Bike)

Kit shaft 3/4" x Harley Davidons
(only for wheels Harley Davidson ø25.4)
(only for 3M570-1)

246,00

Fig.50: 2M2774

2M2774 Kit di adattatori per ruote scooter
Kit of adapters for scooters wheels

76,00

Fig.51: 2M2775

2M2775 Kit di adattatori per ruote posteriori
VESPA
Kit of adapters for VESPA rear wheels

98,00

Fig.52: 2M2776

2M2776 Kit di adattatori per DUCATI 916
Kit of adapters for DUCATI 916

138,00

Fig.53: 2M2778

2M2778 Kit di adattatori per HONDA NTV-SUZUKI
(16-45mm)
Kit of adapters for HONDA NTV-SUZUKI
(16-45mm)

84,00

Fig.54: 2M2779.002

2M2779.002 Kit di adattatori per HONDA VFR
Kit of adapters for HONDA VFR

279,50
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Fig.55: 2M2780.002

2M2780.002 Kit di adattatori per Aprilia
Kit of adapters for Aprilia

422,00

Fig.56: 2M2781.002

2M2781.002 Kit di adattatori per BMW
Kit of adapters for BMW

279,50

Fig.57: 2M3212

2M3212 Kit di adattatori per DUCATI,
BMW K25, F650, R1200GS
Kit of adapters for DUCATI
BMW K25, F650, R1200GS

490,00

Fig.58: 2M3480

2M3480 Adattatore per Ducati Augusta MV F4
Adapter for Ducati Augusta MV F4

435,00

Varie Miscellaneous

Fig.59: 9M1343

9M1343 Pinza per piombi
Weight pliers

23,00

Fig.60: 9M3223

9M3223 Spatola per rimuovere i piombi adesivi 14,00

Fig.61: 3M3028

3M3028 Base per bloccaggio a terra senza fori
Basement for wheel balancer

solo per / only for: B202, B210, B212, B221,
V540

210

Fig.62: 4M3233

4M3233 Base per aumentare l'altezza delle
equilibratrici ribaltabili (80mm) (completa
di bulloni di accoppiamento alla macchina)
Basement for tilting wheel balancers to
increase height (80mm) (complete with
bolts)

solo per / only for: B441, V653

200
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Fig.63: 3M3472

3M3472 Base per aumentare l'altezza delle
equilibratrici (50mm) (completa di bulloni
di accoppiamento alla macchina)
Basement for wheel balancers to increase
height (50mm) (complete with bolts)

solo per / only for: B306, B331, B431, V585,
V643

200

Fig.64: 3M3382

3M3382 Kit trasformazione ø40mm (albero +
accessori)
ø40mm modification Kit (shaft +
accessories)

escluso / not for PL, PLS

546

Fig.65: 3EC575

3EC575 Cavo presa accendisigari
12V power cable

solo per equilibratrici a lancio manuale
only for wheel balancer manual spin

39

Fig.66: 9M3808

9M3808 Sollevatore pneumatico
(peso max. ruota kg. 80)
Pneumatic lifter
(max weight wheel kg. 80)

1020

Fig.67: 3M791

3M791 Sollevatore pneumatico
(peso max. ruota kg. 90)
Pneumatic lifter
(max weight wheel kg. 90)

1380

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.
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B202.G2 Moto
Equilibratrice dinamica per moto
. Lancio manuale
. Bassa velocità 
. Elettronica digitale a 16 bit
. Doppio display a LED
. Autocalibrazione
. Autodiagnostica
. Input manuale dimensioni ruota
. Tastiera multifunzione
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Programma speciale MARS
. Predisposta per Input dati automatico (A)

Opzioni: pinze

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95) Fig.68: B202.G2

Dynamic Motorcycle Balancer
. Hand spin
. Low speed 
. 16 bit microprocessor electronics
. Double LED display
. Self calibration
. Self-diagnostic
. Manual input of wheel data
. Multifunction keyboard
. ALU programs
. Split Weight
. Moto program
. Special program MARS
. Ready for Automatic Data Input (A)

Options: weight pliers

code descr wbd €

E539.001 B202.G2 Moto 12Volt (1)
Manual Spin

1.840,00

E539.004 B202.G2.A Moto 12Volt (1)
Manual Spin, Automatic input

2.120,00

E539.005 B202.G2 Spinner Moto 12Volt (1) 2.640,00

E539.006 B202.G2.A Spinner Moto 12Volt (1) 2.920,00
(1) comprende albero da 14mm e adattatori / includes 14mm shaft and adapters 

B102.G2 Moto Desktop
Equilibratrice dinamica per moto
. Lancio manuale
. Bassa velocità 
. Elettronica digitale a 16 bit
. Doppio display a LED
. Autocalibrazione
. Autodiagnostica
. Input manuale dimensioni ruota
. Tastiera multifunzione
. Programma ALU Cerchi in lega
. Programma Pesi nascosti
. Programma Moto
. Programma speciale MARS
. Predisposta per ALU (elettronico)
. Predisposta per Input dati automatico

Opzioni: pinze

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.69: B102.G2

Dynamic Motorcycle Balancer
. Hand spin
. Low speed 
. 16 bit microprocessor electronics
. Double LED display
. Self calibration
. Self-diagnostic
. Manual input of wheel data
. Multifunction keyboard
. ALU programs
. Split Weight
. Moto program
. Special program MARS
. Ready for ALU (electronic)
. Ready for Automatic Data Input

Options: weight pliers

code descr wbd €

E575.001 B102.G2 Moto 12Volt (1)
Manual Spin

1.840,00

E575.003 B102.G2.A Moto 12Volt (1)
Manual Spin, Automatic input

2.120,00

(1) comprende albero da 14mm e adattatori / includes 14mm shaft and adapters 

vedi anche la sezione “Flange ed
altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.

Verifica disponibilità su: www.fasep.it/italiano/reserved/giamag_ita.asp
Check our stock on: www.fasep.it/english/reserved/giamag.asp
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Note: Per bloccare la ruota di un modello di moto indicato nella colonna di sinistra, usare tutti gli articoli/kits indicati dallo stesso simbolo (�/ /•).
Esempio: per bloccare una Ducati 748 sono necessari tutti gli articoli indicati con � o in alternativa l' articolo indicato con •

Note: To clamp a wheel of a motorcycle model indicated in the left column, use all parts/kits where the same symbol is indicated  (�/ /•).
Example: to clamp Ducati 748 you need all parts indicated with � or alternatively part indicated with •
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Flange ed altri accessori opzionali Flanges and optional accessories
B202-B102 B202-B102

opt €

Fig.70: 3M810

3M810 Spinner 800,00

Fig.71: 3M604

3M604 CCI Coni con cuscinetto integrato (14mm)
Cones with built-in ball bearings (14mm)

190,00

           2M2566 AMSF.10 

Fig.72: 2M2566

Kit Albero 10mm + adattatori
Kit for 10 mm shaft + adapters

193,00

           2M2567 AMSF.18

Fig.73: 2M2567

Kit Albero 18mm + adattatori
Kit for 18 mm shaft + adapters

196,00

Fig.74: 2M3834

2M3834 AMSF 3/4"
Kit Albero 3/4" per Harley Davidson 
Kit shaft 3/4" for Harley Davidson

solo per ruote / only for wheels Harley Davidson
ø25.4 

246,00

Fig.75:3M725.002

3M725.002 14mm Ducati, Triumph, Bmw 5-studs
14mm Ducati, Triumph, Bmw 5-studs

550,00

Fig.76: 2M3619

2M3619 Adattatore Quad
Quad adapter

da usare solo con 3M604
to be used only with: 3M604

515,00
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Fig.77: 2M3650

2M3650 Adattatore per Ducati Augusta MV F4
Adapter for Ducati Augusta MV F4

529,00

Fig.78: 2M3840

2M3840 Adattatore per Honda e Aprilia
Adapter for Honda and Aprilia

540,00

Fig.79: 2M3842

2M3842 Adattatore per Honda GoldWing 1800
Adapter for Honda GoldWing 1800

169,00

Fig.80: 2M3845

2M3845 Adattatore per BMW a 4 fori
Adapter for BMW 4-studs

389,00

Fig.81:3M2775

3M2775 Adattatore per Scooter
Adapter for Scooter

da usare solo con / to be used only with: 3M604
and shaft 14mm

288,00

Fig.82: 4M3637

4M3637 Cuffia di trascinamento
Adapter 

60,00

Fig.83: 3M3028

3M3028 Base per bloccaggio a terra
Ground base for balancer

210,00

Fig.84: 3EC575

3EC575 Cavo presa accendisigari
12V power cable

solo per equilibratrici a lancio manuale
only for wheel balancer manual spin

39
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V590
Equilibratrice automatica
. Bassa velocità
. Elettronica digitale
. Video LCD 17"
. Auto calibrazione
. Auto diagnosi
. Input manuale dimensioni ruota
. Tastiera a 10 tasti
. Start-Stop Automatico
. Programma ALU Cerchi in lega
. Freno a pedale per montaggio ruote
. G3.EXTREME tecnologia con motore a
controllo elettronico.
. Albero ø40mm

comprende:
. Flangia Autocarri 3-4-5 fori.
. Sollevatore integrato
. dotazione Vetture con coni (solo V590.TC)

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.85: V590.G3.T

Automatic Wheel Balancer
. Low speed
. Microprocessor electronics
. LCD 17" monitor
. Self calibration
. Self diagnostic
. Manual input of wheel data
. Automatic Start-Stop
. ALU programs
. 10-keys keyboard
. Brake pedal for mounting wheels
. G3.EXTREME Technology with electronic
motor control.
. Shaft ø40mm

includes:
. Truck Flange 3-4-5 holes.
. Lifter
. Cars equipment with cones (only V590.TC)

code descr wbv €

E623.xxx V590.G3.T 230V/50-60Hz/1Ph
Camion / Truck

10.980,00

E623.001 V590.G3.T.A 230V/50-60Hz/1Ph
Camion / Truck - 2D automatic input

11.430,00

E623.xxx V590.G3.TC 230V/50-60Hz/1Ph
Vetture e carri / Truck & Cars

11.590,00

E623.xxx V590.G3.TC.A 230V/50-60Hz/1Ph
Vetture e carri / Truck & Cars- 2D automatic input

12.040,00

B350 Titan
Equilibratrice automatica
. Bassa velocità
. Elettronica digitale
. Doppio display a LED
. Auto calibrazione
. Auto diagnosi
. Input manuale dimensioni ruota
. Tastiera a 10 tasti
. Start-Stop Automatico
. Programma ALU Cerchi in lega
. Freno a pedale per montaggio ruote
. G3.EXTREME tecnologia con motore a
controllo elettronico.
. Albero ø40mm

comprende:
. Flangia Autocarri 3-4-5 fori.
. Sollevatore integrato
. dotazione Vetture con coni (solo B350.TC)

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.86: B350.G3.T

Automatic Wheel Balancer
. Low speed
. Microprocessor electronics
. Double LED display
. Self calibration
. Self diagnostic
. Manual input of wheel data
. Automatic Start-Stop
. ALU programs
. 10-keys keyboard
. Brake pedal for mounting wheels
. G3.EXTREME Technology with electronic
motor control.
. Shaft ø40mm

includes:
. Truck Flange 3-4-5 holes.
. Lifter
. Cars equipment with cones (only B350.TC)

code descr wbd €

E603.001 B350.G3.T 230V/50-60Hz/1Ph
Camion / Truck

6.890,00

E603.002 B350.G3.T.A 230V/50-60Hz/1Ph
Camion / Truck - 2D automatic input

7.260,00

E603.003 B350.G3.TC 230V/50-60Hz/1Ph
Vetture e carri / Truck & Cars

7.390,00

E603.xxx B350.G3.TC.A 230V/50-60Hz/1Ph
Camion / Truck - 2D automatic input

7.760,00

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.
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B140 Flip
Equilibratrice automatica
. Bassa velocità
. Elettronica digitale
. Doppio display a LED
. Auto calibrazione
. Auto diagnosi
. Input manuale dimensioni ruota
. Tastiera a 10 tasti
. Start-Stop Automatico
. Programma ALU Cerchi in lega
. Freno a leva manuale
. Alimentazione con batteria integrata
. Albero ø40mm

comprende:
. Flangia Autocarri 3-4-5 fori.

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.87: B140.G2.T

Mobile service

Automatic Wheel Balancer
. Low speed
. Microprocessor electronics
. Double LED display
. Self calibration
. Self diagnostic
. Manual input of wheel data
. Automatic Start-Stop
. ALU programs
. 10-keys keyboard
. Brake hand lever
. Powered by integrated battery
. Shaft ø40mm

includes:
. Truck Flange 3-4-5 holes.

code descr wbd €

E582.003 B140.G2.40.T 12V / Battery
Camion Lancio Manuale / Truck - Manual Spin

5.040,00

E582.xxx B140.G2.40.T.A 12V / Battery
Camion Lancio Manuale / Truck - Manual Spin - 2D automatic input

5.410,00

E582.004 B140.G2.40.TC 12V / Battery
Vetture e carri Lancio Manuale / Truck & Cars - Manual Spin

5.540,00

E582.xxx B140.G2.40.TC.A 12V / Battery
Vetture e carri Lancio Manuale / Truck & Cars - Manual Spin - 2D automatic input

5.910,00

B150 Hoplà
Equilibratrice automatica
. Bassa velocità
. Elettronica digitale
. Doppio display a LED
. Auto calibrazione
. Auto diagnosi
. Input manuale dimensioni ruota
. Start-Stop Automatico
. Programma ALU Cerchi in lega
. Tastiera a 10 tasti
. Freno a pressione
. Alimentazione con batteria integrata
. Albero ø40mm

comprende:
. Flangia Autocarri.

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.89: B150.T

Mobile service

Automatic Wheel Balancer
. Low speed
. Microprocessor electronics
. Double LED display
. Self calibration
. Self diagnostic
. Manual input of wheel data
. Automatic Start-Stop
. ALU programs
. 10-keys keyboard
. Brake handle
. Powered by integrated battery
. Shaft ø40mm

includes:
. Truck Flange.

code descr wbd €

E638.001 B150.T 12V / Battery
Camion Lancio Manuale / Truck - Manual Spin

5.960,00

vedi anche la sezione “Flange ed
altri Accessori”

see also “Flanges and other
Accessories”



www.fasep.it
Listino Prezzi 49 rev.1 Price list 49 rev.1

-36-

Fig.92: 9M2441

Fig.93: 9M2730

Fig.94:3M2762.40

Fig.95:3M4201

Flange ed altri accessori opzionali Flanges and optional accessories
Tutti i modelli di Equilibratrice da Carri All models of Off-the-Car Truck Balancers

opt €

Fig.91: 3M832-3

3M832-3 D Sistema misura esterno
D External Measuring System

solo per / only for: V590, B350

550,00

9M2441 Sollevatore Mobile (max 250 kg)
Mobile Lifter (max 250 kg)

solo per / only for: B230, B240

1.092,00

9M2730 Sollevatore Pneumatico (max 250 kg)
Pneumatic Lifter (max 250 kg)

solo per / only for: B230, B240

1.285,00

3M2762.40 Kit Centraggio ruote con foro 198-225
Kit centering wheel hole 198-225

543,00

3M4201 Flangia Carri adapt base ø40
Truck flange adapt base ø40

625,00
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Fig.96: 2M3593

Fig.97: 9M3734

Fig.99: 3M685

2M3593 Kit 5 perni conici ø45 x Flangia KFC-S
Pins ø45 x flange KFC-S set of 5

106,00

9M3734 Flangia 20" / 24", Fisher / Dayton
Flange 20" / 24", Fisher / Dayton

1.157,00

Fig.98: 3EC575

3EC575 Cavo presa accendisigari
12V power cable

solo per equilibratrici a lancio manuale
only for wheel balancer manual spin

39,00

3M685 Palo di protezione
Pipe wheel protection

solo per / only for: B350, B230, B240

250,00

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.
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SC Strobocompact
Equilibratrice di finitura dotata di:
. Display a LED
. Selettore sensibilità
. Start-Stop manuale
. Freno manuale
. Schermo CE
. Impianto elettrico CE

SC completa di Pick-Up Vetture
(max 700 kg).

SC-VC completa di Pick-Up Vetture
(max 700Kg) e Pick-Up Carri
(max 6000kg).

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.100: SC-VC

Finish balancer  including:
. LED display
. Sensitivity selector
. Hand-switch Start-Stop
. Hand brake
. CE protection
. CE electric wiring

SC complete with Pick-Up for Cars
(max 700 kg.)

SC-VC complete with Pick-up for Cars
(max 700 kg.) and Pick-Up for
Trucks (max 6000 kg.).

code descr fwb €

E434 SC.2002 CE 230-400V/50Hz-60Hz/3Ph/4Hp
Vetture / Cars

3.250,00

E435.001 SC.2002.MF CE 230V/50Hz/1Ph/3Hp
Vetture / Cars

3.360,00

E435.002 SC.2002.MF CE 230V/60Hz/1Ph/3Hp
Vetture / Cars

3.360,00

E436.008 SC.C.2002 CE 400V/50Hz-60Hz/3Ph/6Hp
Carri / Truck

4.280,00

E436.009 SC.C.2002 CE 230V/50Hz-60Hz/3Ph/6Hp
Carri / Truck

4.330,00

E436 SC.VC.2002 CE 400V/50Hz-60Hz/3Ph/6Hp
Vetture e Carri / Truck & Cars

4.720,00

E436.007 SC.VC.2002 CE 230V/50Hz-60Hz/3Ph/6Hp
Vetture e Carri / Truck & Cars

4.770,00

NO CE differenza prezzo  / price difference - 270,00

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.

Verifica disponibilità su: www.fasep.it/italiano/reserved/giamag_ita.asp
Check our stock on: www.fasep.it/english/reserved/giamag.asp
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VCO-K.NoContact
Assetto Ruote computerizzato dotato
di: 
. PC
. monitor LCD 19"
. stampante
. telecomando
. Banca Dati aggiornabile via Internet.
. sistema operativo WINDOWS 7
. 4 telecamere a infrarosso.
. carica batterie integrato sulla rotaia

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.101: NoContact

PC-based Wheel Aligner including:
. PC
. 19" LCD monitor
. printer
. remote control
. Data Bank can be update via Internet
. operating system WINDOWS 7
. 4 infrared cameras
. Battery charger integrated on rail

code descr wapc €

A632.003 VCO-K.NoContact.VNPH Wi-Fi
trasmissione Wi-Fi, piatti heavy duty / radio transmission, heavy duty turntables

61.481,48

A632.002 VCO-K.NoContact.VNPH
trasmissione radio, piatti heavy duty / radio transmission, heavy duty turntables

49.135,80

N senza PC, monitor, stampante / no PC, monitor, printer - 1.480,00

comprende: Winlogic Maxi Level / Includes: Winlogic Maxi Level
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VDP-S2 Videologic Power Scenic
Assetto Ruote computerizzato dotato
di: 
. PC
. monitor LCD 42"
. stampante, telecomando
. Attacchi Autocentranti
. Banca Dati aggiornabile via Internet
. sistema operativo WINDOWS 7
. asta elettronica.

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95) Fig.102: VDP-S2

PC-based Wheel Aligner including:  . .
PC
. 42" LCD monitor
. printer
. remote control
. Self-centering clampers
. Data Bank can be update via Internet
. operating system WINDOWS 7
. electronic tracks’ gauge.

code descr wapc €

A637.001 VDP-S2.WinTRAX2.42.VPE (1)
trasmissione radio, autocentranti vetture, piatti elettronici / radio transmission, self centering
clampers, electronic turntables

29.550,00

A637.003 VDP-S2.WinTRAX2.42.VAPE (1)
trasmissione radio, aggrappi in appoggio, piatti elettronici /  radio transmission, contact clamps,
electronic turntables

28.910,00

VPS/VAPS piatti standard / standard turntables - 1.100,00

VPH/VAPH piatti heavy duty / heavy duty turntables - 600,00

N senza PC, monitor, stampante / no PC, monitor, printer - 1.480,00

(1) comprende: Winlogic Maxi Level / Includes: Winlogic Maxi Level

WINLOGIC 2.0 LEVELS ENTRY 
(Default)

MAXI
(Full option)

Image Bank ! !

Archivio clienti / Customer databank ! !

Pagina di pre-ispezione / Pre-inspection report ! !

Selezione formato di stampa / Print-out format selection ! !

Funzione di ripristino / Resume function ! !

Tolleranze variabili con Altezza veicolo / Ride-height related specifications " !

Sospensione misure / Measure Suspension (Jack & Hold) " !

Curva di convergenza / Toe-curve (generic) " !

Regolazione curva VW-Audi / Toe-curve (VAG) " !

Regolazione culla motore / Engine-cradle adjustment " !

Compensazione dislivello piatti / Lifter compensation " !

Sterzata a 10 gr / Steering at 10 deg (1) " !

Regolazione centro sterzata / Steering Wheel centering (1) " !

(1) solo per apparecchi con Piatti elettronici / only applicable to units equipped with electronic Turntables VPE/VAPE

" = option / ! = included

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.



www.fasep.it
Listino Prezzi 49 rev.1 Price list 49 rev.1

-42-

VDP-S.2016 Videologic Power Scenic
Assetto Ruote computerizzato dotato
di: 
. PC
. monitor LCD 32"
. stampante, telecomando
. Attacchi Autocentranti
. Banca Dati aggiornabile via Internet
. sistema operativo WINDOWS 7
. asta elettronica.

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.103: VDP-S.2016

PC-based Wheel Aligner including:  . .
PC
. 32" LCD monitor
. printer
. remote control
. Self-centering clampers
. Data Bank can be update via Internet
. operating system WINDOWS 7
. electronic tracks’ gauge.

code descr wapc €

A643.001 VDP-S.2016.WinTRAX2.32.VPE (1)
trasmissione radio, autocentranti vetture, piatti elettronici / radio transmission, self centering
clampers, electronic turntables

25.600,00

A643.003 VDP-S.2016.WinTRAX2.32.VAPE (1)
trasmissione radio, aggrappi in appoggio, piatti elettronici /  radio transmission, contact clamps,
electronic turntables

24.960,00

VPS/VAPS piatti standard / standard turntables - 1.100,00

VPH/VAPH piatti heavy duty / heavy duty turntables - 600,00

N senza PC, monitor, stampante / no PC, monitor, printer - 1.480,00

(1) comprende: Winlogic Maxi Level / Includes: Winlogic Maxi Level

WINLOGIC 2.0 LEVELS ENTRY 
(Default)

MAXI
(Full option)

Image Bank ! !

Archivio clienti / Customer databank ! !

Pagina di pre-ispezione / Pre-inspection report ! !

Selezione formato di stampa / Print-out format selection ! !

Funzione di ripristino / Resume function ! !

Tolleranze variabili con Altezza veicolo / Ride-height related specifications " !

Sospensione misure / Measure Suspension (Jack & Hold) " !

Curva di convergenza / Toe-curve (generic) " !

Regolazione curva VW-Audi / Toe-curve (VAG) " !

Regolazione culla motore / Engine-cradle adjustment " !

Compensazione dislivello piatti / Lifter compensation " !

Sterzata a 10 gr / Steering at 10 deg (1) " !

Regolazione centro sterzata / Steering Wheel centering (1) " !

(1) solo per apparecchi con Piatti elettronici / only applicable to units equipped with electronic Turntables VPE/VAPE

" = option / ! = included

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.
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VCO-K Videologic Concept-K
Assetto Ruote computerizzato dotato
di: 
. PC
. monitor LCD 19"
. stampante
. telecomando
. Attacchi Autocentranti
. Banca Dati aggiornabile via Internet.
. sistema operativo WINDOWS 7
. asta elettronica.

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.104: VCO-K

PC-based Wheel Aligner including:
. PC
. 19" LCD monitor
. printer
. remote control
. Self-centering clampers
. Data Bank can be update via Internet
. operating system WINDOWS 7
. electronic tracks’ gauge

code descr wapc €

A552.001 VCO-K.WinTRAX2.VPE (1)
trasmissione radio, autocentranti vetture, piatti elettronici / radio transmission, self centering
clampers, electronic turntables

19.500,00

A552.005 VCO-K.WinTRAX2.VAPE (1)
trasmissione radio, aggrappi in appoggio, piatti elettronici /  radio transmission, contact
clamps, electronic turntables

18.860,00

VPS/VAPS piatti standard / standard turntables - 1.100,00

VPH/VAPH piatti heavy duty / heavy duty turntables - 600,00

N senza PC, monitor, stampante / no PC, monitor, printer - 1.480,00

(1) comprende: Winlogic Maxi Level / Includes: Winlogic Maxi Level

WINLOGIC 2.0 LEVELS ENTRY 
(Default)

MAXI
(Full option)

Image Bank ! !

Archivio clienti / Customer databank ! !

Pagina di pre-ispezione / Pre-inspection report ! !

Selezione formato di stampa / Print-out format selection ! !

Funzione di ripristino / Resume function ! !

Tolleranze variabili con Altezza veicolo / Ride-height related specifications " !

Sospensione misure / Measure Suspension (Jack & Hold) " !

Curva di convergenza / Toe-curve (generic) " !

Regolazione curva VW-Audi / Toe-curve (VAG) " !

Regolazione culla motore / Engine-cradle adjustment " !

Compensazione dislivello piatti / Lifter compensation " !

Sterzata a 10 gr / Steering at 10 deg (1) " !

Regolazione centro sterzata / Steering Wheel centering (1) " !

(1) solo per apparecchi con Piatti elettronici / only applicable to units equipped with electronic Turntables VPE/VAPE

" = option / ! = included

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.

Verifica disponibilità su: www.fasep.it/italiano/reserved/giamag_ita.asp
Check our stock on: www.fasep.it/english/reserved/giamag.asp
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VCO-K.Eco Videologic Concept (Win 7)
Assetto Ruote computerizzato dotato
di: 
. PC
. monitor LCD 19"
. stampante
. telecomando
. Banca Dati aggiornabile via Internet
. sistema operativo WINDOWS 7
. asta elettronica

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95) Fig.105: VCO-K.Eco

PC-based Wheel Aligner including: 
. PC
. 19" LCD monitor
. printer
. remote control
. Data Bank can be update via Internet
. operating system WINDOWS 7
. electronic tracks’ gauge

code descr wapc €

A646.xxx VCO-K.Eco.WinTRAX2.VAPE (1)
trasmissione radio, aggrappi in appoggio, piatti elettronici /  radio transmission, contact
clamps, electronic turntables

16.390,00

A646.xxx VCO-K-Eco.WinIRIS.VAPE (1)
trasmissione via cavo, aggrappi in appoggio, piatti elettronici / cable transmission, contact
clamps, electronic turntables

14.110,00

VAPS piatti standard / standard turntables - 1.100,00

VAPH piatti heavy duty / heavy duty turntables - 600,00

VPx autocentranti vetture a 3 punti / 3 point self centering clampers +640,00

N senza PC, monitor, stampante / no PC, monitor, printer - 1.480,00

(1) comprende: Winlogic Entry Level / Includes: Winlogic Entry Level

WINLOGIC 2.0 LEVELS ENTRY 
(Default)

MAXI
(Full option)

Image Bank ! !

Archivio clienti / Customer databank ! !

Pagina di pre-ispezione / Pre-inspection report ! !

Selezione formato di stampa / Print-out format selection ! !

Funzione di ripristino / Resume function ! !

Tolleranze variabili con Altezza veicolo / Ride-height related specifications " !

Sospensione misure / Measure Suspension (Jack & Hold) " !

Curva di convergenza / Toe-curve (generic) " !

Regolazione curva VW-Audi / Toe-curve (VAG) " !

Regolazione culla motore / Engine-cradle adjustment " !

Compensazione dislivello piatti / Lifter compensation " !

Sterzata a 10 gr / Steering at 10 deg (1) " !

Regolazione centro sterzata / Steering Wheel centering (1) " !

(1) solo per apparecchi con Piatti elettronici / only applicable to units equipped with electronic Turntables VPE/VAPE

" = option / ! = included

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.
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VDP-K Videologic (Win 7)
Assetto Ruote computerizzato dotato
di: 
. telecomando
. Attacchi Autocentranti
. Banca Dati aggiornabile via Internet
. sistema operativo WINDOWS 7
. asta elettronica

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.106: VDP-K.N

PC-based Wheel Aligner including: 
. remote control
. Self-centring clampers
. Data Bank can be update via Internet
. operating system WINDOWS 7
. electronic tracks’ gauge

code descr wapc €

A610.005 VDP-K.WinTRAX2.N.VAPH (1)
trasmissione radio, autocentranti vetture, piatti heavy duty / radio transmission, self
centering clampers, heavy duty turntables

12.890,00

VAPS piatti standard / standard turntables - 500,00

(1) comprende: Winlogic Entry Level / Includes: Winlogic Entry Level

WINLOGIC 2.0 LEVELS ENTRY 
(Default)

MAXI
(Full option)

Image Bank ! !

Archivio clienti / Customer databank ! !

Pagina di pre-ispezione / Pre-inspection report ! !

Selezione formato di stampa / Print-out format selection ! !

Funzione di ripristino / Resume function ! !

Tolleranze variabili con Altezza veicolo / Ride-height related specifications " !

Sospensione misure / Measure Suspension (Jack & Hold) " !

Curva di convergenza / Toe-curve (generic) " !

Regolazione curva VW-Audi / Toe-curve (VAG) " !

Regolazione culla motore / Engine-cradle adjustment " !

Compensazione dislivello piatti / Lifter compensation " !

Sterzata a 10 gr / Steering at 10 deg (1) " !

Regolazione centro sterzata / Steering Wheel centering (1) " !

(1) solo per apparecchi con Piatti elettronici / only applicable to units equipped with electronic Turntables VPE/VAPE

" = option / ! = included

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.
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VCO-K.Eco.WinReflex Videologic Concept (Win 7)
Assetto Ruote computerizzato dotato
di: 
. telecomando
. Aggrappi in Appoggio
. Banca Dati aggiornabile via Internet
. sistema operativo WINDOWS 7
. asta misura carreggiate

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.107: VCO-K.Eco.WinReflex.N.VAPx

(PC not included)

PC-based Wheel Aligner including: 
. remote control
. Contact clamps
. Data Bank can be update via Internet
. operating system WINDOWS 7
. mechanic tracks’ gauge

code descr wapc €

Axxx.001 VCO-K.Eco.WinReflex.N.VPH (1)
trasmissione via cavo, autocentranti vetture, piatti elettronici / cable transmission, self
centering clampers, electronic turntables
senza PC, monitor, stampante / no PC, monitor, printer

10.450,00

Axxx.003 VCO-K.Eco.WinReflex.N.VAPH (1)
trasmissione via cavo, aggrappi in appoggio, piatti elettronici / cable transmission, contact
clamps, electronic turntables
senza PC, monitor, stampante / no PC, monitor, printer

9.810,00

VPS/VAPS piatti standard / standard turntables - 500,00
(1) comprende: Winlogic Entry Level / Includes: Winlogic Entry Level

WINLOGIC 2.0 LEVELS ENTRY 
(Default)

MAXI
(Full option)

Image Bank ! !

Archivio clienti / Customer databank ! !

Pagina di pre-ispezione / Pre-inspection report ! !

Selezione formato di stampa / Print-out format selection ! !

Funzione di ripristino / Resume function ! !

Tolleranze variabili con Altezza veicolo / Ride-height related specifications " !

Sospensione misure / Measure Suspension (Jack & Hold) " !

Curva di convergenza / Toe-curve (generic) " !

Regolazione curva VW-Audi / Toe-curve (VAG) " !

Regolazione culla motore / Engine-cradle adjustment " !

Compensazione dislivello piatti / Lifter compensation " !

Sterzata a 10 gr / Steering at 10 deg (1) " !

Regolazione centro sterzata / Steering Wheel centering (1) " !

(1) solo per apparecchi con Piatti elettronici / only applicable to units equipped with electronic Turntables VPE/VAPE

" = option / ! = included

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it
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VCO-K.Eco.WinCL2 Videologic Concept (Win 7)
Assetto Ruote computerizzato dotato
di: 
. telecomando
. Aggrappi in appoggio
. Banca Dati aggiornabile via Internet
. sistema operativo WINDOWS 7
. asta elettronica

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.108: VCO-K.Eco.WinCL2.N.VAPx

(PC not included)

PC-based Wheel Aligner including: 
. remote control
. Contact clamps
. Data Bank can be update via Internet
. operating system WINDOWS 7
. electronic tracks’ gauge

code descr wapc €

Axxx.001 VCO-K.Eco.WinCL2.N.VPH (1)
misure con elastico, trasmissione via cavo, sistema multilink, autocentranti vetture, piatti
elettronici / toe-line measurements, wired transmission, double inclinometer, self centering
clampers, electronic turntables
senza PC, monitor, stampante / no PC, monitor, printer

11.210,00

A601.xxx VCO-K.Eco.WinCL2.N.VAPH (1)
misure con elastico, trasmissione via cavo, sistema multilink, aggrappi in appoggio, piatti
elettronici / toe-line measurements, wired transmission, double inclinometer, contact clamps,
electronic turntables
senza PC, monitor, stampante / no PC, monitor, printer

10.570,00

VPS/VAPS piatti standard / standard turntables - 500,00

(1) comprende: Winlogic Entry Level / Includes: Winlogic Entry Level

WINLOGIC 2.0 LEVELS ENTRY 
(Default)

MAXI
(Full option)

Image Bank ! !

Archivio clienti / Customer databank ! !

Pagina di pre-ispezione / Pre-inspection report ! !

Selezione formato di stampa / Print-out format selection ! !

Funzione di ripristino / Resume function ! !

Tolleranze variabili con Altezza veicolo / Ride-height related specifications " !

Sospensione misure / Measure Suspension (Jack & Hold) " !

Curva di convergenza / Toe-curve (generic) " !

Regolazione curva VW-Audi / Toe-curve (VAG) " !

Regolazione culla motore / Engine-cradle adjustment " !

Compensazione dislivello piatti / Lifter compensation " !

Sterzata a 10 gr / Steering at 10 deg (1) " !

Regolazione centro sterzata / Steering Wheel centering (1) " !

(1) solo per apparecchi con Piatti elettronici / only applicable to units equipped with electronic Turntables VPE/VAPE

" = option / ! = included

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it



www.fasep.it
Listino Prezzi 49 rev.1 Price list 49 rev.1

-48-

VCO-K.Eco.WinCL1 Videologic Concept (Win 7)
Assetto Ruote computerizzato dotato
di: 
. telecomando
. Aggrappi in appoggio
. Banca Dati aggiornabile via Internet
. sistema operativo WINDOWS 7
. asta misura carreggiate

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.109: VCO-K.Eco.WinCL1.N.VAPx

(PC not included)

PC-based Wheel Aligner including: 
. remote control
. Contact clamps
. Data Bank can be update via Internet
. operating system WINDOWS 7
. Mechanic tracks’ gauge

code descr wapc €

Axxx.001 VCO-K.Eco.WinCL1.N.VPH.2S (2 sensori) (1)
misure con elastico, trasmissione via cavo, autocentranti vetture, piatti elettronici / toe-line
measurements, wired transmission, self centering clampers, electronic turntables
senza PC, monitor, stampante / no PC, monitor, printer

8.990,00

Axxx.002 VCO-K.Eco.WinCL1.N.VAPH.2S (2 sensori) (1)
misure con elastico, trasmissione via cavo, aggrappi in appoggio, piatti elettronici / toe-line
measurements, wired transmission, contact  clamps, electronic turntables
senza PC, monitor, stampante / no PC, monitor, printer

8.350,00

VPS/VAPS piatti standard / standard turntables - 500,00

(1) comprende: Winlogic Entry Level / Includes: Winlogic Entry Level

WINLOGIC 2.0 LEVELS ENTRY 
(Default)

MAXI
(Full option)

Image Bank ! !

Archivio clienti / Customer databank ! !

Pagina di pre-ispezione / Pre-inspection report ! !

Selezione formato di stampa / Print-out format selection ! !

Funzione di ripristino / Resume function ! !

Tolleranze variabili con Altezza veicolo / Ride-height related specifications " !

Sospensione misure / Measure Suspension (Jack & Hold) " !

Curva di convergenza / Toe-curve (generic) " !

Regolazione curva VW-Audi / Toe-curve (VAG) " !

Regolazione culla motore / Engine-cradle adjustment " !

Compensazione dislivello piatti / Lifter compensation " !

Sterzata a 10 gr / Steering at 10 deg (1) " !

Regolazione centro sterzata / Steering Wheel centering (1) " !

(1) solo per apparecchi con Piatti elettronici / only applicable to units equipped with electronic Turntables VPE/VAPE

" = option / ! = included

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it
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ATOMIC.XP (Win 7)
Kit interfaccia Assetto Ruote dotato di:
. interfaccia universale per PC
. programma Software
. telecomando
. Asta elettronica
. Attacchi Autocentranti
. Banca Dati aggiornabile via Internet
. sistema operativo WINDOWS 7

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.110: ATOMIC.XP (External)

Interface kit Wheel Alignment
including:
. universal computer interface
. Software
. remote control
. electronic tracks' meter
. Self-centring clampers
. Data Bank can be update via Internet
. operating system WINDOWS 7

code descr ato €

A507.001 ATO.WinTrax2.VPE (1,2)
trasmissione radio, autocentranti vetture, piatti elettronici / radio transmission, self centering
clampers, electronic turntables

12.680,00

A507.021 ATO.WinTrax2.VAPE (1,2)
trasmissione radio, aggrappi in appoggio, piatti elettronici /  radio transmission, contact
clamps, electronic turntables

12.160,00

A516.001 ATO.WinIris.VPE (1,2)
trasmissione via cavo, autocentranti vetture, piatti elettronici / cable transmission, self
centering clampers, electronic turntables

10.620,00

A516.xxx ATO.WinIris.VAPE (1,2)
trasmissione via cavo, aggrappi in appoggio, piatti elettronici / cable transmission, contact
clamps, electronic turntables

10.100,00

VPS/VAPS piatti standard / standard turntables - 900,00

VPH/VAPH piatti heavy duty / heavy duty turntables - 480,00

(1) comprende: Winlogic Entry Level / includes: Winlogic Entry Level 
(2) richiede WinXP/Win7. Installazione e Configurazione su PC non compresa / requires Windows XP. Installation &
Configuration of ATOMIC on a PC not included

WINLOGIC 2.0 LEVELS ENTRY 
(Default)

MAXI
(Full option)

Image Bank ! !

Archivio clienti / Customer databank ! !

Pagina di pre-ispezione / Pre-inspection report ! !

Selezione formato di stampa / Print-out format selection ! !

Funzione di ripristino / Resume function ! !

Tolleranze variabili con Altezza veicolo / Ride-height related specifications " !

Sospensione misure / Measure Suspension (Jack & Hold) " !

Curva di convergenza / Toe-curve (generic) " !

Regolazione curva VW-Audi / Toe-curve (VAG) " !

Regolazione culla motore / Engine-cradle adjustment " !

Compensazione dislivello piatti / Lifter compensation " !

Sterzata a 10 gr / Steering at 10 deg (1) " !

Regolazione centro sterzata / Steering Wheel centering (1) " !

(1) solo per apparecchi con Piatti elettronici / only applicable to units equipped with electronic Turntables VPE/VAPE

" = option / ! = included

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”

Ulteriori accessori, dettagli, caratteristiche tecniche ed aggiornamenti sono disponibili su www.fasep.it.
Further accessories, details, technical data and updates can be found on www.fasep.it.
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Fig.111: 3SW089

Fig.112: 3SW123

Fig.113: 3M769

Fig.114: 3M528

Fig.115: V521

Fig.116: V530

Fig.117: 3M493

Accessori Opzionali Optional Accessories
Videologic - Tutti i modelli Videologic - All models

opt €

3SW089 Upgrade Winlogic MAXI (solo vers.2.0) .
comprende: Controllo Curva di Convergenza,
Regolazione curva VW-Audi, Regolazione Culla
motore, Sospensione misure, Compensazione
dislivello piatti, Regolazione Centro Sterzata (solo
versioni VPE/VAPE/CPE).
Includes: Toe-curve control, Toe-curve adjust on
VW-Audi, Engine Cradle adjustment, Measure
suspension (Jack & Hold), Lifter compensation,
Center Steering adjustment (VPE/CPE versions
only).

690,00

Sistemi di misura e accessori Measuring gauges and accessories

3SW123 WEBCAM
Telecamera per salire sui piatti
Camera to go up on turntables

da usare solo con MAXI Level
to be used only with MAXI Level
 

100,00

3M769 ATM Sistema automatico di misura delle
carreggiate
ATM Automatic Tracks measuring system

2.400,00

3M528 Barra Controllo Convergenza VW-Audi
Toe-check-stand for AUDI

1.240,00

V521 Sistema Diagnosi Sensore TPMS
TPMS Sensor diagnostic system

1110

V530 Dispositivo PC Tester Diagnosi
PC device for Diagnosis Tester

2450

Aggrappi e adattatori Clampers and adapters

3M493-41 Aggrappi Universali (set di 4)
aggrappo sul pneumatico
Universal Clampers (set of 4)
clamp on tyres

880,00
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Fig.118: 3M750

Fig.119: 3M631.4

Fig.120: 3M783

Fig.121: 3M663

Fig.122: 3M623-4

Fig.123: 3M2995

Fig.124: 3M669

Fig.125: 2M2795

3M750.4 Aggrappo in appoggio vetture 10-26"
(set di 4)
Light clamper for cars (set of 4) 

1.520,00

3M631.4 Autocentrante vetture 4 sensori (set di
4)
Self centering clampers for cars (set of 4) 

1.920,00

3M783 Estensione per Iveco/Daily (set di 12)
Adaptor for Iveco/Daily (set of 12)

da usare solo con 3M750-4 o 3M683-4
to be used only with 3M750-4 or 3M683-4
 

190,00

3M663-4 Attacchi speciali Mercedes - BMW(4
pz) ad innesto sul mozzo
Special clampers for Mercedes - BMW(set of
4) clamp on wheel hub

da usare solo con 3M493-41
to be used only with 3M493-41

2.660,00

3M623-4 Attacchi speciali Porsche (4 pz)
ad innesto sul mozzo
Special clampers for Porsche (set of 4)
clamp on wheel hub

1.130,00

3M2995 Set distanziali per cerchi a raggi
sporgenti (12 pz)
da usare con aggrappi universali
Extensions for Universal Clampers (set of
12)
to be used in combination with universal clampers

140,00

3M669 Set prolunghe 21-27" (12 pz)
Extensions 21-27" (set of 12)

672,00

3M2795-12 Unghia lunga (set di 12)
Long screw for clampers (set of 12)

x Daily

137,00
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Fig.126: 3M2866-12

Fig.127: 3M382

Fig.128: 3M637

Fig.129: 3M763

Fig.130: 3M043

Fig.131: 3M152

Fig.132: 3M415

3M2866-12 Piedino conico + unghia (set di 12)
Tapered leg + screw (set of 12)

132,00

3M382 Arrotolatore sostegno Autocentranti
Clamper's reel holder

182,00

Piatti ruotanti e Pedane posteriori Turntables and rear slipping tables

3M637.2 Piatto ruotante elettronico VPE/400x400
(set di 2)
Peso max kg. 1000
Electronic turntables VPE/400x400 (set of 2)
Max weight = 1000Kg

1.446,00

3M763.2 Piatto ruotante VPH/350x350 (set di 2)
Peso max kg. 1000
Standard turntables VPH/350x350 (set of 2)
Max weight = 1000Kg

900,00

3M043.2 Piatto ruotante VPS/345x380 (set di 2)
Peso max kg. 750
Standard turntables VPS/345x380 (set of 2)
Max weight = 750Kg

460,00

3M152.2 Pedane Posteriori Vetture 300x300x22 
(Set di 2 pz)
Rear slipping table Cars 300x300x22 (set of
2)

364,00

3M415.2 Pedane Posteriori Vetture 1250x360x40 
(Set di 2 pz)
Rear slipping table Cars 1250x360x40 (set of
2)

1.232,00
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Fig.133: 4M3739

Fig.134:3M3854

F i g . 1 3 5 :
9E3271

3M3739.2 Rampe per salire sui piatti VPS VPH
(Set di 2 pz)

240,00

Varie Miscellaneous

3M3854 Set Quinte per VDP-T
Scenic set for VDP-T

1.100,00

9E3271 Cappuccio protettivo VCO-K
Cover for VCO-K

28,00
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Fig.136: 3M794

Fig.137: 3M794.002

Fig.138: 3SW090

Fig.139: 3M560

Fig.140: 3M114

Fig.141: 3M326

Accessori Opzionali Autocarri Optional Accessories Trucks
Videologic - Tutti i modelli Videologic - All models

opt €

3M794 Kit Camion
Kit Trucks
include:
1 x 3SW090 Data bank Trucks
1 x 3M212.4
1 x 3M036.2
1 x 3M114

3.653,00

3M794.002 Kit Camion
Kit Trucks
include:
1 x 3SW090 Data bank Trucks
1 x 3M774.4
1 x 3M036.2
1 x 3M114

4.993,00

3SW090 Attivazione Banca Dati Autocarro
Winlogic
Truck Data Bank activation Winlogic

290,00

3M560.001 Barra Allineamento Rimorchi
Trailer Alignment Bar

1.550,00

3M114 Calibro ruote gemellate 
Twin-wheels compass

133,00

3M326.2 Pedane Posteriori Vetture Carri 
1750x400x40 (set di 2 pz)
Rear slipping table Trucks 1750x400x40 (set
of 2)

1.988,00
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Fig.142: 3M212

Fig.143: 3M774

Fig.144: 3M684

Fig.145: 3M036

3M212.4 Autocentranti Autocarri
Diametro ruota 17÷26" (set di 4 pz)
Truck Clamper 
Rim diameter 17÷26" (set of 4)

1.990,00

3M774.4 Aggrappo in appoggio carri 10-42" (set di 4)
comprende estensioni per mozzi sporgenti
2M3631 (set di 12)
Light clamper for trucks (set of 4)
includes extensions for protruding hubs

3.330,00

3M684.2 Piattii elettronici vetture carri (set di 2 pz)
(WinTRAX - WinIRIS) 
Peso max kg. 3500
Electronic Truck turntable (set of 2)
(WinTRAX - WinIRIS)
Max weight kg. 3500

1.900,00

3M036.2 Piatti vetture carri (set di 2 pz)
Peso max kg. 3500
Truck turntable (set of 2)
Max weight kg. 3500

1.240,00
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Fig.147: V318

Fig.148: V333

VCO-K.Eco Trucks (Camion)
Assetto Ruote computerizzato dotato
di: PC, lettore CD, monitor LCD 17", 
stampante, telecomando, Attacchi
Autocentranti, Banca Dati aggiornabile via
Internet, sistema operativo WINDOWS XP.

--------------------------
AV6-BT.G2 6 sensori, trasmissione Blue-
Tooth, controllo livello elettronico, nuovo
software specifico autocarro (telaio virtuale).

WinTrax Sensori a raggi infrarossi e
trasmissione radio. Il sistema WinTrax
consente la visualizzazione contemporanea
di convergenza, inclinazione e incidenza,
sistema multilink

WinAV2 Convergenza longitudinale,
Inclinazione e Incidenza contemporanee,
convergenza trasversale, misure con
elastico, trasm. via cavo, sistema multilink

--------------------------
CPS completo con dotazione per carri (max
26") con piatti standard.

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.146: VCO-K.Eco.AV6-BT.CPS

PC-based Wheel Aligner including:  PC,
CD disk drive, 17" LCD monitor, printer,
remote control, electronic tracks' meter,
Self-centring clampers, Data Bank can be
update via Internet, operating system
WINDOWS XP.

--------------------------
AV6-BT.G2 6 sensors, transmission Blue-
Tooth, electronic level control, new specific
software for truck (virtual chassis).

WinTrax Infrared measures between
sensors, radio between sensors heads and
main unit. WinTrax system allows to view
Toe, Camber and Caster “live” at same time.

WinAV2 Longitudinal Toe, Camber and
Caster at the same time, Trasversal Toe,
toe-line measurements, wired transmission,
double inclinometer.

--------------------------
CPS complete with accessories for trucks 
(max 26") with standard turntables.

code descr wapc €

A651.001 VCO-K.Eco.AV6-BT.G2.CPS 19.900,00

A646.xxx VCO-K.Eco.WinTrax.CPS 20.120,00

Axxx.xxx VCO-K.Eco.WinAV2.CPS 12.730,00

N senza PC, monitor, stampante / no PC, monitor, printer - 1.480,00

Accessori Opzionali AV6                                                                   Optional Accessories
AV6

opt €

V318 Calibro Taratura
Calibration kit

2.445,00

V333 Kit Barra semirimorchi 5° ruota
KIT TRUCK ALIGNMENT BAR 5° WHEEL
(for semi-trailers)

2.420,00
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RASE.TOP.3030.Leverless
Smontagomme Super Automatico
dotato di:
. Testina smontaggio lever-less
. Palo centrale a ribaltamento elicoidale
. Bloccaggio pneumatico dell'utensile
. 2 Velocità
. Stallonatore a 2 rulli indipendenti e
sincronizzati con memoria pneumatica
. Manometro gonfiaggio a pedale
. Kit protezione in plastica
. Kit 4 coni
. Premitallone
. Sollevatore ruota (portata 85 Kg.)
. Autocentrante a platorello con bloccaggio
pneumatico
. Lubrificatore
. Filtro regolatore con manometro
. Diam. 12-30"
. Diam. max ruota 1150mm
. Largh. max ruota 380mm
. albero Ø 41mm
. Leva x lever less

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.149: RASE.TOP.3030

Super Automatic Tyre Changer
including:
. Mounting head lever-less
. Elicoidal tilting system
. Pneumatic lock of the mounting head
. 2 speed
. Bead breaking 2 synchronized and 
independent rollers with pneumatic memory 
. Manometer pedal inflator
. Plastic protections
. Kit 4 cones
. Bead pressing
. Wheel lifter (85 Kg.)
. Self centering with pneumatic locking 
. Lubricator
. Filter regulator with pressure gauge
. Diam 12-30"
. Diam max wheel 1150mm
. Width max wheel 380mm
. shaft Ø 41mm
. Lever x lever less

code descr tc €

S198.001 RASE.TOP.3030.PL 400V / 50Hz / 3Ph 2 speed
Pneumatic Lock

15.700,00

230/50/3 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 2 speed + 30,00

230/50/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 1Ph / 1 speed + 30,00

230/50-60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50-60Hz / 1Ph / 2 speed inverter + 550,00

T Anello Gonfiaggio Tubeless / Tubeless Jet Ring + 1.100,00

RASE.TOP.3030.VARIANT.Leverless
Smontagomme Super Automatico
dotato di:
. Testina smontaggio lever-less
. Palo centrale a ribaltamento elicoidale
. 2 Velocità
. Stallonatore a 2 rulli indipendenti e
sincronizzati
. Manometro gonfiaggio a pedale
. Kit protezione in plastica
. Kit 4 coni
. Premitallone
. Sollevatore ruota (portata 85 Kg.)
. Autocentrante a platorello con bloccaggio
meccanico
. Lubrificatore
. Filtro regolatore con manometro
. Diam. 12-30"
. Diam. max ruota 1150mm
. Largh. max ruota 380mm
. albero Ø 41mm
. Leva x lever less

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.150:
RASE.TOP.3030.VARIANT

Super Automatic Tyre Changer
including:
. Mounting head lever-less
. Elicoidal tilting system
. 2 speed
. Bead breaking 2 synchronized and 
independent rollers 
. Manometer pedal inflator
. Plastic protections
. Kit 4 cones
. Bead pressing
. Wheel lifter (85 Kg.)
. Self centering with mechanical locking 
. Lubricator
. Filter regulator with pressure gauge
. Diam 12-30"
. Diam max wheel 1150mm
. Width max wheel 380mm
. shaft Ø 41mm
. Lever x lever less

code descr tc €

S228.001 RASE.TOP.3030.VARIANT 400V / 50Hz / 3Ph 2 speed 13.260,00
230/50/3 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 2 speed + 30,00

230/50/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 1Ph / 1 speed + 30,00

230/50-60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50-60Hz / 1Ph / 2 speed inverter + 400,00

S Stallonatore tradizionale a paletta / Traditional bead breaking
(solo per versione inverter / only for inverter version)

+ 895,00

T Dispositivo Gonfiaggio rapido x Tubeless / Tubeless Speed Inflation + 550,00

P Sistema Bloccaggio ruota Pneumatico / Pneu Lock + 460,00

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”
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RASE.TOP.2148
Smontagomme Super Automatico
dotato di:
. Testina smontaggio lever-less
. Palo pneumatico spostamento laterale
. Cilindro stallonatore a doppio effetto
. Diam. 11-27"
. Largh. max ruota 16"
. 2 velocitá
. Pedaliera estraibile a cassetto
. Leva alzatalloni
. Contenitore del grasso e pennello
. Lubrificatore aria automatico
. Regolatore di pressione con filtro e
manometro
. Set di protezioni per cerchi in lega
. albero Ø 41mm
. Leva x lever less

Press TOP incluso

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.151: RASE.TOP.2148

Super Automatic Tyre Changer
including:
. Mounting head lever-less
. Lateral side pneumatic rotation of the
mounting arm
. Double acting bead breaker cylinder
. Diam 11-27"
. Max wheel width 16"
. 2 speed
. Extractable pedal unit for easy
maintenance activity
. Lever
. Grease container and brush
. Automatic air lubricator
. Pressure regulator with filter and
manometer
. Set of plastic protections for alloy rims
. shaft Ø 41mm
. Lever x lever less

Press TOP included

code descr tc €

S217.001 RASE.TOP.2148 400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed 9.020,00

S217.003 RASE.TOP.2148.T 400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed
Tubeless Jet Inflation

9.590,00

230/50/3 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 2 speed + 30,00

230/50/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 1Ph / 1 speed + 30,00

230/50-60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50-60Hz / 1Ph / 2 speed inverter + 550,00

GP gonfiaggio a pedale /  Pedal inflation + 186,00

RASE.TOP.2146
Smontagomme Super Automatico
dotato di:
. Testina smontaggio lever-less
. Palo pneumatico spostamento laterale
. Cilindro stallonatore a doppio effetto
. Diam. 10-25"
. Largh. max ruota 14,5"
. 2 velocitá
. Pedaliera estraibile a cassetto
. Leva alzatalloni
. Contenitore del grasso e pennello
. Lubrificatore aria automatico
. Regolatore di pressione con filtro e
manometro
. Set di protezioni per cerchi in lega
. albero Ø 41mm
. Leva x lever less

Press TOP incluso

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.152: RASE.TOP.2146

Super Automatic Tyre Changer
including:
. Mounting head lever-less
. Lateral side pneumatic rotation of the
mounting arm
. Double acting bead breaker cylinder
. Diam 10-25"
. Max wheel width 14,5"
. 2 speed
. Extractable pedal unit for easy
maintenance activity
. Lever
. Grease container and brush
. Automatic air lubricator
. Pressure regulator with filter and
manometer
. Set of plastic protections for alloy rims
. shaft Ø 41mm
. Lever x lever less

Press TOP included

code descr tc €

S216.001 RASE.TOP.2146 400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed 8.960,00

S216.002 RASE.TOP.2146.T 400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed
Tubeless Jet Inflation

9.540,00

230/50/3 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 2 speed + 30,00

230/50/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 1Ph / 1 speed + 30,00

230/50-60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50-60Hz / 1Ph / 2 speed inverter + 550,00

GP gonfiaggio a pedale /  Pedal inflation + 186,00

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”
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RASE.TOP.2132.T
Smontagomme Super Automatico
dotato di:
. Testina smontaggio lever-less
. Dispositivo gonfiaggio tubeless
. Cilindro stallonatore a doppio effetto
. Diam. 11-27"
. Largh. max ruota 16"
. 2 velocitá
. Pedaliera estraibile a cassetto
. Leva alzatalloni
. Contenitore del grasso e pennello
. Lubrificatore aria automatico
. Regolatore di pressione con filtro e
manometro
. Set di protezioni per cerchi in lega
. albero Ø 41mm
. Leva x lever less

Press TOP incluso

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.153: RASE.TOP.2132.T + Pedana
(optional)

Super Automatic Tyre Changer
including:
. Mounting head lever-less
. Tubeless Jet Inflation
. Double acting bead breaker cylinder
. Diam 11-27"
. Max wheel width 16"
. 2 speed
. Extractable pedal unit for easy
maintenance activity
. Lever
. Grease container and brush
. Automatic air lubricator
. Pressure regulator with filter and
manometer
. Set of plastic protections for alloy rims
. shaft Ø 41mm
. Lever x lever less

Press TOP included

code descr tc €

S205.001 RASE.TOP.2132.T 400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed
Tubeless Jet Inflation

9.920,00

230/50/3 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 2 speed + 30,00

230/50/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 1Ph / 1 speed + 30,00

230/50-60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50-60Hz / 1Ph / 2 speed inverter + 550,00

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”

RASE.TOP.2125
Smontagomme Automatico dotato di:
. Testina smontaggio lever-less
. Cilindro stallonatore a doppio effetto
. Pedaliera estraibile a cassetto
. Diam. 10-25"
. Largh. max ruota 14,5"
. 2 velocità
. Pistoletta
. Leva alzatalloni
. Contenitore del grasso e pennello
. Lubrificatore aria automtico
. Regolatore di pressione con filtro e
manometro
. Set di protezioni per cerchi in lega
. albero Ø 41mm
. Leva x lever less

Press TOP incluso

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.154: RASE.TOP.2125

Super Automatic Tyre Changer
including:
. Mounting head lever-less
. Double acting bead breaker
. Diam. 10-25"
. Max wheel width 14,5"
. 2 speed
. Inflating gun
. Lever
. Grease container and brush
. Automatic air lubricator
. Pressure regulator with filter and
manometer
. Set of plastic protections for alloy rims
. shaft Ø 41mm
. Lever x lever less

Press TOP included

code descr tc €

S206.001 RASE.TOP.2125 400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed 8.200,00

S206.002 RASE.TOP.2125.T 400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed
Tubeless Jet Inflation

8.750,00

230/50/3 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 2 speed + 30,00

230/50/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 1Ph / 1 speed + 30,00

230/50-60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50-60Hz / 1Ph / 2 speed inverter + 550,00

GP gonfiaggio a pedale /  Pedal inflation + 186,00
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RASE.2142
Smontagomme Automatico dotato di:
. Cilindro stallonatore a doppio effetto
. Pedaliera estraibile a cassetto
. Diam. 11-28"
. Largh. max ruota 16"
. 2 velocità
. Cambio rapido torretta integrato nell’asta
verticale
. Pistoletta
. Leva alzatalloni
. Contenitore del grasso e pennello
. Lubrificatore aria automtico
. Regolatore di pressione con filtro e
manometro
. Set di protezioni per cerchi in lega
. Kit attacco rapido per utensile integrale
. albero Ø 41mm

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.155: RASE.2142.T

Super Automatic Tyre Changer
including:
. Double acting bead breaker
. Diam. 11-28"
. Max wheel width 16"
. 2 speed
. Mounting head quick change device
integrated inside the vertical arm
. Inflating gun
. Lever
. Grease container and brush
. Automatic air lubricator
. Pressure regulator with filter and
manometer
. Set of plastic protections for alloy rims
. Quick clutch and plastic tool.
. shaft Ø 41mm

code descr tc €

S210.003 RASE.2142 400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed 6.170,00

S210.001 RASE.2142.T 400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed
Tubeless Jet Inflation

6.420,00

230/50/3 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 2 speed + 30,00

230/60/3 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 3Ph / 2 speed + 73,00

230/50/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 1Ph / 1 speed + 78,00

230/60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 1Ph / 1 speed + 78,00

230/50-60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50-60Hz / 1Ph / 2 speed inverter + 550,00

110/60/1 differenza prezzo / price difference 110V / 60Hz / 1Ph / 1 speed + 120,00

RASE.2131.T
Smontagomme Automatico dotato di:
. Cilindro stallonatore a doppio effetto
. Pedaliera estraibile a cassetto
. Diam. 11-26"
. Largh. max ruota 16"
. 2 velocità
. Cambio rapido torretta integrato nell’asta
verticale
. Pistoletta
. Leva alzatalloni
. Contenitore del grasso e pennello
. Lubrificatore aria automtico
. Regolatore di pressione con filtro e
manometro
. Set di protezioni per cerchi in lega
. Kit attacco rapido per utensile integrale
. albero Ø 41mm

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.156: RASE.2131.T

Super Automatic Tyre Changer
including:
. Double acting bead breaker
. Diam. 11-26"
. Max wheel width 16"
. 2 speed
. Mounting head quick change device
integrated inside the vertical arm
. Inflating gun
. Lever
. Grease container and brush
. Automatic air lubricator
. Pressure regulator with filter and
manometer
. Set of plastic protections for alloy rims
. Quick clutch and plastic tool.
. shaft Ø 41mm

code descr tc €

S204.001 RASE.2131.T 400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed
Tubeless Jet Inflation

6.290,00

230/50/3 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 2 speed + 30,00

230/60/3 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 3Ph / 2 speed + 73,00

230/50/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 1Ph / 1 speed + 78,00

230/60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 1Ph / 1 speed + 78,00

230/50-60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50-60Hz / 1Ph / 2 speed inverter + 550,00

110/60/1 differenza prezzo / price difference 110V / 60Hz / 1Ph / 1 speed + 120,00
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RASE.2124
Smontagomme Automatico dotato di:
. Cilindro stallonatore a doppio effetto
. Pedaliera estraibile a cassetto
. Diam. 10-25"
. Largh. max ruota 14,5"
. 2 velocità
. Cambio rapido torretta integrato nell’asta
verticale
. Pistoletta
. Leva alzatalloni
. Contenitore del grasso e pennello
. Lubrificatore aria automtico
. Regolatore di pressione con filtro e
manometro
. Set di protezioni per cerchi in lega
. Kit attacco rapido per utensile integrale
. albero Ø 41mm

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.157: RASE.2124

Super Automatic Tyre Changer
including:
. Double acting bead breaker
. Diam. 10-25"
. Max wheel width 14,5"
. 2 speed
. Mounting head quick change device
integrated inside the vertical arm
. Inflating gun
. Lever
. Grease container and brush
. Automatic air lubricator
. Pressure regulator with filter and
manometer
. Set of plastic protections for alloy rims
. Quick clutch and plastic tool.
. shaft Ø 41mm

code descr tc €

S203.001 RASE.2124  400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed 4.160,00

S203.002 RASE.2124.T  400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed
Tubeless Jet Inflation

4.640,00

230/50/3 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 2 speed + 30,00

230/60/3 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 3Ph / 2 speed + 73,00

230/50/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 1Ph / 1 speed + 78,00

230/60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 1Ph / 1 speed + 78,00

230/50-60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50-60Hz / 1Ph / 2 speed inverter + 550,00

110/60/1 differenza prezzo / price difference 110V / 60Hz / 1Ph / 1 speed + 120,00

GP gonfiaggio a pedale /  Pedal inflation + 186,00

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”

RASE.2115
Smontagomme Automatico dotato di:
. Palo ribaltabile pneumatico
. Bloccaggio pneumatico dell’ utensile
. Piatto Autocentrante semitondo
. Diam. 12-24"
. Largh. max ruota 13,5"
. 2 velocità
. Lubrificatore automatico
. Leva alzatalloni
. Protezione in plastica per paletta
stallonatore (2pz)
. Kit 4 protezioni in plastica per griffe
autocentrante 
. Pistoletta di gonfiaggio
. Stallonatore doppio effetto
. albero Ø 41mm

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.158: RASE.2115

Automatic Tyre Changer including: 
. Pneumatic Tilt-back
. Pneumatic lock of the mounting head
. Half round turntable
. Diam. 12-24"
. Max wheel width 13,5"
. 2 speed
. Lubricator
. Lever 
. Plastic protections for bead breaker (2pz)
. Kit 4 protections for clamps 
. Inflation gun
. Bead Breaker double-effect
. shaft Ø 41mm

code descr tc €

S222.001 RASE.2115 400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed 3.810,00

S222.002 RASE.2115.T 400V / 50Hz / 3Ph / 2 speed
Tubeless Jet Inflation

4.290,00

230-50-3 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 2 speed + 30,00

230-60-3 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 3Ph / 2 speed + 72,00

230-50-1 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 1Ph / 1 speed + 78,00

230-60-1 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 1Ph / 1 speed + 78,00

400-60-3 differenza prezzo / price difference 400V / 60Hz / 3Ph / 2 speed + 72,00

110-60-1 differenza prezzo / price difference 110V / 60Hz / 1Ph / 1 speed + 118,00

230/50-60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50-60Hz / 1Ph / 2 speed inverter + 675,00

GP gonfiaggio a pedale /  Pedal inflation + 186,00
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RAE.2108.Swing
Smontagomme Automatico dotato di:
. Palo pneumatico spostamento laterale
. Piatto Autocentrante semitondo
. Diam. 10-23"
. Largh. max ruota 12,5"
. Lubrificatore automatico
. Leva alzatalloni
. Protezione in plastica per paletta
stallonatore (2pz)
. Kit 4 protezioni in plastica per griffe
autocentrante 
. Supporto per contenitore del grasso
. Pennello
. Pistoletta di gonfiaggio
. albero Ø 36mm

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.159: RAE.2108

Automatic Tyre Changer including: 
. Lateral side pneumatic rotation of the
mounting arm
. Half round turntable
. Diam. 10-23"
. Max wheel width 12,5"
. Lubricator
. Lever 
. Plastic protections for bead breaker (2pz)
. Kit 4 protections for clamps 
. Grease container holder 
. Brush
. Inflation gun
. shaft Ø 36mm

code descr tc €

S207.001 RAE.2108 400V / 50Hz / 3Ph 3.320,00

S207.004 RAE.2108.T 400V / 50Hz / 3Ph 3.800,00
230/50/3 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 1 speed + 42,00

230/60/3 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 3Ph + 72,00

400/60/3 differenza prezzo / price difference 400V / 60Hz / 3Ph + 72,00

230/50/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 1Ph + 78,00

230/60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 1Ph + 78,00

110/60/1 differenza prezzo / price difference 110V / 60Hz / 1Ph + 118,00

230/50-60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50-60Hz / 1Ph / 2 speed inverter + 675,00

24" differenza prezzo / price difference tavola / turntable 22-24" + 57,00

GP gonfiaggio a pedale /  Pedal inflation + 186,00

2V.400 2 velocità / 2 speed 400V / 50Hz / 3Ph + 159,00

2V.230 2 velocità / 2 speed 230V / 50Hz / 3Ph - 230V / 60Hz / 3Ph + 177,00

RAE.2102.Racing
Smontagomme Automatico dotato di:
. Palo ribaltabile pneumatico
. Piatto Autocentrante semitondo
. Diam. 12-24"
. Largh. max ruota 13,5"
. Lubrificatore automatico
. Leva alzatalloni
. Protezione in plastica per paletta
stallonatore (2pz)
. Kit 4 protezioni in plastica per griffe
autocentrante 
. Pistoletta di gonfiaggio
. Stallonatore doppio effetto
. albero Ø 41mm

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.160: RAE.2102.Racing

Automatic Tyre Changer including: 
. Pneumatic Tilt-back
. Half round turntable
. Diam. 12-24"
. Max wheel width 13,5"
. Lubricator
. Lever 
. Plastic protections for bead breaker (2pz)
. Kit 4 protections for clamps 
. Inflation gun
. Bead Breaker double-effect
. shaft Ø 41mm

code descr tc €

S202.001 RAE.2102.Racing 400V / 50Hz / 3Ph 3.440,00

S202.007 RAE.2102.Racing.T 400V / 50Hz / 3Ph
Tubeless Jet Inflation

3.920,00

230/50/3 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 1 speed + 42,00

230/60/3 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 3Ph + 72,00

400/60/3 differenza prezzo / price difference 400V / 60Hz / 3Ph + 72,00

230/50/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 1Ph + 78,00

230/60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 1Ph + 78,00

110/60/1 differenza prezzo / price difference 110V / 60Hz / 1Ph + 118,00

230/50-60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50-60Hz / 1Ph / 2 speed inverter + 675,00

GP gonfiaggio a pedale /  Pedal inflation + 186,00

2V.400 2 velocità / 2 speed 400V / 50Hz / 3Ph + 159,00

2V.230 2 velocità / 2 speed 230V / 50Hz / 3Ph + 177,00
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RAE.2102
Smontagomme Automatico dotato di:
. Palo ribaltabile pneumatico
. Piatto Autocentrante semitondo
. Diam. 10-20"
. Largh. max ruota 12,5"
. Lubrificatore automatico
. Leva alzatalloni
. Protezione in plastica per paletta
stallonatore (2pz)
. Kit 4 protezioni in plastica per griffe
autocentrante 
. Pistoletta di gonfiaggio
. albero Ø 36mm

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.161: RAE.2102

Automatic Tyre Changer including: 
. Pneumatic Tilt-back
. Half round turntable
. Diam. 10-20"
. Max wheel width 12,5"
. Lubricator
. Lever 
. Plastic protections for bead breaker (2pz)
. Kit 4 protections for clamps 
. Inflation gun
. shaft Ø 36mm

code descr tc €

S199.001 RAE.2102 400V / 50Hz / 3Ph 3.020,00

S199.005 RAE.2102.T Tubeless Jet Inflation 400V / 50Hz / 3Ph 3.490,00

S199.017 RAE.2102.MOTO 400V / 50Hz / 3Ph 3.080,00
230/50/3 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 1 speed + 42,00

230/60/3 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 3Ph + 72,00

400/60/3 differenza prezzo / price difference 400V / 60Hz / 3Ph + 72,00

230/50/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50Hz / 1Ph + 78,00

230/60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 1Ph + 78,00

110/60/1 differenza prezzo / price difference 110V / 60Hz / 1Ph + 118,00

230/50-60/1 differenza prezzo / price difference 230V / 50-60Hz / 1Ph / 2 speed inverter + 675,00

22" differenza prezzo / price difference tavola / turntable 20-22" + 110,00

24" differenza prezzo / price difference tavola / turntable 22-24" + 170,00

GP gonfiaggio a pedale /  Pedal inflation + 186,00

2V.400 2 velocità / 2 speed 400V / 50Hz / 3Ph + 159,00

2V.230 2 velocità / 2 speed 230V / 50Hz / 3Ph + 177,00

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”
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RNE.1618
Smontagomme SemiAutomatico dotato
di:
. Palo a bandiera
. Piatto autocentrante semitondo
. Diam. 11-27"
. Largh. max ruota 16"
. 1 velocità
. Lubrificatore
. Leva alzatalloni
. Limitatore di pressione gonfiaggio
. albero Ø 36mm

Non comprende: pistola di gonfiaggio.
GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.162:RNE.1618.T

SemiAutomatic Tyre Changer
including:
. Swing arm type
. Half round turntable
. Diam. 11-27"
. Max wheel width 16"
. 1 speed
. Lubricator
. Lever
. Inflation pressure limiter
. shaft Ø 36mm

Not including: inflation gun.

code descr tc €

S230.001 RNE.1618.T Tubeless Jet Inflation 400V / 50Hz / 3Ph 3.810,00

230/50/3 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 1 speed + 42,00

400/60/3 differenza prezzo  / price difference 400V / 60Hz / 3Ph + 72,00

230/50/1 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 1Ph + 78,00

230/60/1 differenza prezzo  / price difference 230V / 60Hz / 1Ph + 78,00

110/60/1 differenza prezzo  / price difference 110V / 60Hz / 1Ph + 118,00

2V.400 2 velocità / 2 speed 400V / 50Hz / 3Ph + 159,00

2V.230.50 2 velocità / 2 speed 230V / 50Hz / 3Ph + 177,00

2V.230.60 2 velocità / 2 speed 230V / 60Hz / 3Ph + 239,00

RNE.1617
Smontagomme SemiAutomatico dotato
di:
. Palo a bandiera
. Piatto autocentrante semitondo
. Diam. 12-24"
. Largh. max ruota 12,5"
. 1 velocità
. Lubrificatore
. Leva alzatalloni
. Limitatore di pressione gonfiaggio
. albero Ø 36mm

Non comprende: pistola di gonfiaggio.
GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.163:RNE.1617.T

SemiAutomatic Tyre Changer
including:
. Swing arm type
. Half round turntable
. Diam. 12-24"
. Max wheel width 12,5"
. 1 speed
. Lubricator
. Lever
. Inflation pressure limiter
. shaft Ø 36mm

Not including: inflation gun.

code descr tc €

S229.001 RNE.1617.T Tubeless Jet Inflation 400V / 50Hz / 3Ph 3.060,00

230/50/3 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 1 speed + 42,00

400/60/3 differenza prezzo  / price difference 400V / 60Hz / 3Ph + 72,00

230/50/1 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 1Ph + 78,00

230/60/1 differenza prezzo  / price difference 230V / 60Hz / 1Ph + 78,00

110/60/1 differenza prezzo  / price difference 110V / 60Hz / 1Ph + 118,00

2V.400 2 velocità / 2 speed 400V / 50Hz / 3Ph + 159,00

2V.230.50 2 velocità / 2 speed 230V / 50Hz / 3Ph + 177,00

2V.230.60 2 velocità / 2 speed 230V / 60Hz / 3Ph + 239,00

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”
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RNE.1612
Smontagomme SemiAutomatico dotato
di:
. Palo a bandiera
. Piatto autocentrante rotondo
. Diam. 10-20"
. Largh. max ruota 12,5"
. 1 velocità
. Lubrificatore
. Leva alzatalloni
. Limitatore di pressione gonfiaggio
. albero Ø 36mm

Non comprende: pistola di gonfiaggio.
GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.164:RNE.1612

SemiAutomatic Tyre Changer
including:
. Swing arm type
. Round turntable
. Diam. 10-20"
. Max wheel width 12,5"
. 1 speed
. Lubricator
. Lever
. Inflation pressure limiter
. shaft Ø 36mm

Not including: inflation gun.

code descr tc €

S201.001 RNE.1612 400V / 50Hz / 3Ph 2.230,00

S201.006 RNE.1612.T Tubeless Jet Inflation 400V / 50Hz / 3Ph 2.710,00

230/50/3 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 3Ph / 1 speed + 42,00

400/60/3 differenza prezzo  / price difference 400V / 60Hz / 3Ph + 72,00

230/50/1 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 1Ph + 78,00

230/60/1 differenza prezzo  / price difference 230V / 60Hz / 1Ph + 78,00

110/60/1 differenza prezzo  / price difference 110V / 60Hz / 1Ph + 118,00

22" differenza prezzo / price difference tavola / turntable 20-22" + 98,00

24" differenza prezzo / price difference tavola / turntable 22-24" + 150,00

2V.400 2 velocità / 2 speed 400V / 50Hz / 3Ph + 159,00

2V.230.50 2 velocità / 2 speed 230V / 50Hz / 3Ph + 177,00

2V.230.60 2 velocità / 2 speed 230V / 60Hz / 3Ph + 239,00

RKE.1412
Smontagomme SemiAutomatico dotato
di:
. Piastra autocentrante semitonda di 10mm
. Autocentrante a doppio senso di rotazione,
operante con due cilindri
. Diam. 10-20"
. Largh. max ruota 12"
. Lubrificatore semiautomatico
. Protezione pedali
. albero Ø 36mm

Non comprende: pistola di gonfiaggio.

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.165: RKE.1412

SemiAutomatic Tyre Changer
including:
. Half round turntable 10mm thick
. Turntable operating in double directions,
with two cylinders
. Diam. 10-20"
. Max wheel width 12"
. Semiautomatic lubrificator
. Pedal protection
. shaft Ø 36mm

Not including: inflation gun.

code descr tc €

S196.001 RKE.1412 400V / 50Hz / 3Ph 2.050,00

230/50/3 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 3Ph + 42,00

230/60/3 differenza prezzo  / price difference 230V / 60Hz / 3Ph + 42,00

400/60/3 differenza prezzo  / price difference 400V / 60Hz / 3Ph + 72,00

230/50/1 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 1Ph + 78,00

230/60/1 differenza prezzo  / price difference 230V / 60Hz / 1Ph + 78,00

110/60/1 differenza prezzo  / price difference 110V / 60Hz / 1Ph + 118,00

22" differenza prezzo / price difference tavola / turntable 20-22" + 182,00

24" differenza prezzo / price difference tavola / turntable 22-24" + 320,00

GP gonfiaggio a pedale /  Pedal inflation + 186,00

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”
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R1021 Moto
Smontagomme SemiAutomatico dotato
di:
. Palo a bandiera
. Bloccaggio manuale dell'utensile
. Diam. 5-23"
. Largh. max ruota 13"
. 1 velocità
. Lubrificatore
. Regolatore di pressione con filtro e
manometro
. Leva alzatalloni
. Protezione leva
. Protezione paletta stallonatore
. Pennello
. Kit adattatori bloccaggio ruote go-kart
. albero Ø 36mm

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.166: R1021

Semiautomatic Tyre Changer
including:
. Swing arm type
. Manual lock of the mounting head
. Diam. 5-23"
. Max wheel width 13"
. 1 speed
. Lubricator
. Pressure regulator with filter and gauge
. Lever
. Protection lever
. Protections for bead breaker
. Brush
. Kit adapter for go-kart wheels
. shaft Ø 36mm

code descr tc €

S200.001 R1021 Moto 400V / 50Hz / 3Ph 2.170,00

230/50/3 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 3Ph + 42,00

400/60/3 differenza prezzo  / price difference 400V / 60Hz / 3Ph + 72,00

230/50/1 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 1Ph + 78,00

230/60/1 differenza prezzo  / price difference 230V / 60Hz / 1Ph + 78,00

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”

R.1020 Moto
Smontagomme SemiAutomatico dotato
di:
. Palo a bandiera
. Bloccaggio manuale dell'utensile
. Diam. 5-23"
. Largh. max ruota 9,5"
. 1 velocità
. Lubrificatore
. Regolatore di pressione con filtro e
manometro
. Leva alzatalloni
. Protezione leva
. Protezione paletta stallonatore
. Pennello
. Kit adattatori bloccaggio ruote go-kart
. albero Ø 36mm
. Stallonatore verticale con cilindro a doppio
effetto

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.167: R.1020

Semiautomatic Tyre Changer
including:
. Swing arm type
. Manual lock of the mounting head
. Diam. 5-23"
. Max wheel width 9,5"
. 1 speed
. Lubricator
. Pressure regulator with filter and gauge
. Lever
. Protection lever
. Protections for bead breaker
. Brush
. Kit adapter for go-kart wheels
. shaft Ø 36mm
. Vertical Bead-breaker with double-effect
cylinder

code descr tc €

S225.001 R.1020 Moto 400V / 50Hz / 3Ph 2.430,00

230/50/3 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 3Ph + 42,00

400/60/3 differenza prezzo  / price difference 400V / 60Hz / 3Ph + 72,00

230/50/1 differenza prezzo  / price difference 230V / 50Hz / 1Ph + 78,00

230/60/1 differenza prezzo  / price difference 230V / 60Hz / 1Ph + 78,00

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”
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Accessori Opzionali Optional accessories
acquistabili separatamente may be purchased separately

tc €

Dispositivi ausiliari al montaggio Mounting helping devices

Fig.168: SA042

SA042 PRESS PRO.1412
Dispositivo per operare su pneumatici
ribassati Run Flat
Device to operate on low-profile tyres

solo per / only for: 
RKE.1412
R1021

1.416,00

Fig.169: SA056

SA056 PRESS PRO.1612
Dispositivo per operare su pneumatici
ribassati Run Flat
Device to operate on low-profile tyres

solo per / only for: 
RNE.1612

1.416,00

Fig.170: SA045

SA045 PRESS PRO.210x 
Dispositivo per operare su pneumatici
ribassati 
Device to operate on low-profile tyres

solo per / only for: 
RAE.210x

1.335,00

Fig.171: SA050

SA050 PRESS PRO.212x 
Dispositivo per operare su pneumatici
ribassati 
Device to operate on low-profile tyres

solo per / only for: 
RASE.2124

1.355,00



www.fasep.it
Listino Prezzi 49 rev.1 Price list 49 rev.1

tc €

-69-

Fig.172: SA124

SA124 PRESS PRO.1618 
Dispositivo per operare su pneumatici
ribassati 
Device to operate on low-profile tyres

solo per / only for: 
RNE.1618

1.470,00

Fig.173: SA078

SA078 PRESS TOP.2124 
Dispositivo per operare su pneumatici
ribassati 
Device to operate on low-profile tyres

solo per / only for:
RASE.2124
RASE.2142
RASE.2131

2.475,00

Fig.174: SA044

SA044 HELP ROLLER PRO 
Dispositivo per operare su pneumatici
ribassati 
Device to operate on low-profile tyres

utilizzabile solo con /only for: 
PRESS PRO

220,00

Fig.175: SA048

SA048 SISTEMA HELP PRO

solo per / only for: 
RAE.2102

(Richiede la foratura della carcassa per
l'assemblaggio / Requires drilling the cabinet for
assembly)

1.078,00
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Fig.176: SA048

SA087 SISTEMA PRESS TECH

solo per / only for: 
RASE.2124
RASE.2131
RASE.2142

1.410,00

Fig.177: SA088

SA088 SISTEMA PRESS TECH

solo per / only for: 
RAE.2102
RASE.2115

1.385,00

Attacchi universali Universal Adapters

Fig.178: SA046

SA046 ATTACCHI UNIVERSALI
Al normale serraggio dell’autocentrante
aumentano e diminuiscono di 5” 
Moto + ATV (Quad) (set di 4 pezzi)
Universal adapters
Moto + ATV (Quad) (set of 4 pieces)

non per / not for: RASE.TOP

230,00

Fig.179: SA046.001

SA046.001 ATTACCHI UNIVERSALI TOP
Al normale serraggio dell’autocentrante
aumentano e diminuiscono di 5” 
Moto + ATV (Quad) (set di 4 pezzi)
Universal adapters
Moto + ATV (Quad) (set of 4 pieces)

non per / not for: RASE.TOP.3030

275,00

Fig.180: SA049

SA049 RULLO SCOOTER 
Per ruote di dimensioni inferiori a 8", per
ruote scooter 
Mounting roller for fitting wheels with
diameter smaller than 8", for scooter
wheels

130,00

Fig.181: SA052

SA052 KIT ADATTATORI ATV
Kit griffe di bloccaggio per ruote ATV
(set di 4 pezzi)
CLAMP KIT ATV
Spare clamp kit for ATV wheels
(set of 4 pieces)

solo per / only for: 
R.1021

56,00
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Fig.182: SA069

SA069 ATTACCHI RUOTE
incrementano di 6" la capacità del piatto
autocentrante su cui vengono applicati
(set di 4 pezzi)
WHEEL ADAPTERS
to increase of 6" the turntable capacity
(set of 4 pieces)

265,00

Dispositivi di gonfiaggio Inflation systems

Fig.183: SA295

SA295 KIT Tubeless BAZOOKA 658,00

Fig.184: SRA3-90448

SRA3-90448 Pistoletta Michelin
Michelin inflation gun

108,00

Fig.185: SRA254

SRA254 Pistoletta gonfiaggio
Inflation Gun

42,00

F i g . 1 8 6 :
SA057

SA057 Pistoletta gonfiaggio CE
CE inflation gun

solo per / only for: 
RKE.1412
RNE.1612

49,00

Torrette Speciali e attacchi rapidi Quick clutches & mounting tools

Fig.187: SRA192.002

SRA192.002 Utensile integrale per cerchi a razze
sporgenti + adattatore
Mounting tool for rims with arched spokes
+ adapter

solo per / only for: 
RASE.2124
RASE.2131
RASE.2142

260,00
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Fig.188: SRA193.001

SRA193.001 Utensile integrale in plastica + adattatoe
Plastic mounting tool + adapter

solo per / only for: 
RASE.2124

105,00

F i g . 1 8 9 :
SRA194

SRA194 Utensile per ruote scooter 8"
Mounting tool for scooter rim 8"

184,00

Fig.190: SA231.002

SA231.002 Kit attacco rapido per utensile integrale +
torretta in plastica
Quick clutch and plastic tool

solo per / only for: 
RAE.210x
RNE.1612
RKE.1412

316,00

Stallonatori Bead breaking plates

Fig.191: SA059

SA059 Distanziale per appoggio stallonatore
Additional spacer for bead breaker support

non per / not for: 
R.1020, RASE.2131, RASE.2142,
RASE.TOP.2132, RASE.TOP.3030

57,00

Varie Miscellaneous

Fig.192: SA233.002

SA233.002 Set protezioni in plastica
Set of Plastic protections

(4xA, 16xB, 4xC, 8xD)

47,00
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Fig.193: SA289

SA289 Protezioni in plastica per cerchi in lega
Set of plastic protections

(10xA, 10xB, 4xC, 4xD, 4xE)

solo per / only for:
RASE.TOP.2125
RASE.TOP.2132
RASE.TOP.2146
RASE.TOP.2148

106,00

                      SA233.003 Inserto in plastica per torretta

Fig.194: SA233.003

(set di 20 pezzi)
Plastic protection insert for mounting head
(set of 20 pieces)

24,00

         

Fig.195: SA233.004

SA233.004 Inserto in plastica per torretta
(set di 20 pezzi)
Plastic protection insert for mounting head
(set of 20 pieces)

15,00

Fig.196: SA233.005

SA233.005 Protezione per leva
(set di 20 pezzi)
Plastic protection for tire lever
(set of 20 pieces)

59,00

Fig.197: SA233.006

SA233.006 Protezione per griffe
(set di 20 pezzi)
Plastic protection for clamp
(set of 20 pieces)

55,00

Fig.198: SA229.002

SA229.002 Protezione per paletta stallonatore
(set di 6 pezzi)
Plastic protection for bead breaker blade
(set of 6 pieces)

20,00

Fig.199: SA229.003

SA229.003 Protezione per bordo cerchio
(set di 3 pezzi)
Plastic protections for rim edge
(set of 3 pieces)

22,00

Fig.200: SA286

SA286 Set protezioni in plastica per cerchi in lega
per testa leverless
Plastic protection for alloy rims for leverless
head
(10xA, 10xB)

solo per / only for: 
RASE.TOP.3030
RASE.TOP.2125
RASE.TOP.2132

55,00
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Fig.201: SA287

SA287 Cuffia protezione cono (10 pezzi)
Cone Protection cap (10 pcs)

solo per / only for: 
RASE.TOP.3030
RASE.TOP.2125
RASE.TOP.2132

66,00

Fig.202: SA070

SA070 Protezione per SA069
(set di 4 pezzi)
Plastic protection for SA069
(set of 4 pieces)

35,00

Fig.203: SA278

SA278 Kit ruote rovesce
Reverse Wheels Kit

solo per / only for: 
RASE.TOP.3030

700,00

Fig.204: SA279

SA279 Kit estensione ruote rovesce
Extensions for reverse Wheels adapter

solo per / only for: 
RASE.TOP

210,00

Fig.205: SA280

SA280 Kit cerchi furgone
Light trucks rim adapter

solo per / only for: 
RASE.TOP.3030

150,00

Fig.206: SA296

SA296 Kit ruote cieche
Blind wheel kit

solo per / only for: 
RASE.TOP.3030

700,00
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Fig.207: SA297

SA297 Kit flangia universale
Universal flange kit

solo per / only for: 
RASE.TOP.3030

1.210,00

Fig.208: SA054

SA054 Pedana sollevamento pneumatica
Lifter with roller rest

solo per / only for: 
RASE.TOP.2148
RASE.TOP.2146
RASE.TOP.2125
RASE.2124

620,00

Fig.209: SA055

SA055 Pedana sollevamento pneumatica
Lifter with roller rest

solo per / only for: 
RASE.TOP.2132
RASE.2142
RASE.2131

500,00

Fig.210: SA058

SA058 Pedana a rulli
Roller table

100,00
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RGU600E
Smontagomme Superautomatico
Camion-Agricoltura dotato di:

. Mandrino a doppia velocità di rotazione

. Funzione stand-by

. Elettro-freno

. Doppia velocità

. Rotazione e sollevamento automatico

. Trasmissione Bluetooth

. Peso Max ruota kg. 2600

. Bloccaggio ruota 11"-42"

. Diam max ruota 2700 mm

. Largh. max ruota 1500 mm

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.211: RGU600E

Universal Tyre Changer for Trucks,
Agricolture and heavy duty wheels
including:

. 2-speed rotation chucking table

. Stand by function

. Electro-brake

. Double speed movements

. Automatic rotating + lifting

. Bluetooth transmission

. Wheel weight max kg. 2600

. Wheel locking 11"-42"

. Wheel diam. max 2700 mm

. Wheel width max 1500 mm

code descr tc €

S215.001 RGU600E 14-42"  (opt 60") 230-400V / 50Hz / 3Ph 26.170,00

Accessori Speciali RGU600E Special accessories RGU600E
acquistabili separatamente may be purchased separately

tc €

Fig.212: SA071

SA071 Prolunghe 42-60"
Extensions 42-60"

solo per /only for: RGU600E

800,00

Fig.213: SA076

SA076 Protezioni per cerchi in lega
Set of jaws protections for ally rims

solo per /only for: RGU600E

726,00

Fig.214: SA079

SA079 Adattatori ad aderenza maggiorata
Adapters with increased adherence 

solo per /only for: RGU600E

1.052,00

Fig.215: SA080

SA080 Premi tallone pneumatico
Pneumatic bead pushing device

solo per /only for: RGU600E

1.200,00
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RGU588E
Smontagomme Superautomatico
Camion-Agricoltura dotato di:

. Autocentrante a due velocità

. Braccio porta-utensile e porta-mandrino a
traslazione automatica
. Comando a distanza mobile
. Mandrino autocentrante mobile
elettroidraulico
. Peso Max ruota kg. 2000
. Bloccaggio ruota 12"-46"
. Diam max ruota 2600 mm
. Largh. max ruota 1530 mm

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.216: RGU588E

Universal Tyre Changer for Trucks,
Agricolture and heavy duty wheels
including:

. 2-speed self-centering chuck

. Hydraulically controlled tool holding arm
and chuck holding arm
. Mobile remote control
. Electro-hydraulic mobile self centering
chuck
. Wheel weight max kg. 2000
. Wheel locking 12"-46"
. Wheel diam. max 2600 mm
. Wheel width max 1530 mm

code descr tc €

S227.002 RGU588E COMANDO AEREO 12-46"  (opt 58") 400V / 50-60Hz / 3Ph 24.450,00

S227.001 RGU588E 12-46"  (opt 58") 400V / 50-60Hz / 3Ph 24.210,00

RGU566E
Smontagomme Automatico
Camion-Agricoltura dotato di:

. Autocentrante a due velocità

. Braccio porta-utensile e porta-mandrino a
traslazione automatica
. Comando a distanza mobile
. Mandrino autocentrante elettroidraulico
. Peso Max ruota kg. 1800
. Bloccaggio ruota 14"-46"
. Diam max ruota 2400 mm
. Largh. max ruota 1300 mm

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95) Fig.217: RGU566E

Universal Tyre Changer for Truck
including:

. 2-speed self-centering chuck

. Hydraulically controlled tool holding arm
and chuck holding arm
. Mobile remote control
. Electro-hydraulic self centering chuck
. Wheel weight max kg. 1800
. Wheel locking 14"-46"
. Wheel diam. max 2400 mm
. Wheel width max 1300 mm

code descr tc €

S197.001 RGU566E 14-46"  (opt 58") 230-400V / 50Hz / 3Ph 16.170,00

60Hz differenza prezzo  / price difference 230-400V / 60Hz / 3Ph + 208,00

RGU56E.XL
Smontagomme Automatico
Camion-Agricoltura dotato di:

. Autocentrante a due velocità

. Comando a distanza mobile

. Mandrino autocentrante elettroidraulico

. Peso Max ruota kg. 1500

. Bloccaggio ruota 14"-44"

. Diam max ruota 2300 mm

. Largh. max ruota 1065 mm

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.218: RGU56E.XL

Universal Tyre Changer for Truck
including:

. 2-speed self-centering chuck

. Mobile remote control

. Electro-hydraulic self centering chuck

. Wheel weight max kg. 1500

. Wheel locking 14"-44"

. Wheel diam. max 2300 mm

. Wheel width max 1065 mm

code descr tc €

S154.007 RGU56E.XLA 14-44" (opt 58") 230-400V / 50Hz / 3Ph
sollevamento automatico dell’utensile / automatic lifting of the tool

14.450,00

S154.003 RGU56E.XL 14-44" (opt 58") 230-400V / 50Hz / 3Ph 11.980,00

60Hz differenza prezzo  / price difference 230-400V / 60Hz / 3Ph + 208,00

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”
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RGU300.ECO
Smontagomme Camion dotato di:

. Autocentrante a una velocità

. Telecomando radio

. Mandrino autocentrante elettroidraulico

. Peso Max ruota kg. 1000

. Bloccaggio ruota 14"-30"

. Diam max ruota 1600 mm

. Largh. max ruota 700 mm

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

PRODOTTO IN TURCHIA
Fig.219: RGU300.ECO

Truck Tyre Changer including:

. 1-speed self-centering chuck

. Radio remote control

. Electro-hydraulic self centering chuck

. Wheel weight max kg. 1000

. Wheel locking 14"-30"

. Wheel diam. max 1600 mm

. Wheel width max 700 mm

MADE IN TURKEY

code descr tc €

S224.001 RGU300.ECO 14-30" 400V / 50Hz / 3Ph 8.720,00

60Hz differenza prezzo  / price difference 400V / 60Hz / 3Ph + 208,00

230-60-3 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 3Ph + 300,00

230-60-1 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 1Ph + 490,00

RGU267E
Smontagomme Camion dotato di:

. Autocentrante a due velocità

. Comando a distanza mobile

. Mandrino autocentrante elettroidraulico

. Peso Max ruota kg. 1500

. Bloccaggio ruota 13"-27"

. Diam max ruota 1600 mm

. Largh. max ruota 780 mm

. Piano di appoggio mobile per un facile
posizionamento della ruota
. Valvola a regolazione continua della
pressione di lavoro 
GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95) Fig.220: RGU267E

Truck Tyre Changer including:

. 2-speed self-centering chuck

. Mobile cable-control unit

. Electro-hydraulic self centering chuck

. Wheel weight max kg. 1500

. Wheel locking 13"-27"

. Wheel diam. max 1600 mm

. Wheel width max 780 mm

. Mobile support surface for easy positioning
of the wheel
. Freely adjustable working pressure

code descr tc €

S177.001 RGU267E 14-27" 230-400V / 50Hz / 3Ph 9.700,00

60Hz differenza prezzo  / price difference 230-400V / 60Hz / 3Ph + 208,00

230-60-1 differenza prezzo  / price difference 230V / 60Hz / 1Ph + 220,00

RGU267.ECO
Smontagomme Camion dotato di:

. Autocentrante a una velocità

. Comando a distanza mobile

. Mandrino autocentrante elettroidraulico

. Peso Max ruota kg. 1000

. Bloccaggio ruota 14"-26"

. Diam max ruota 1600 mm

. Largh. max ruota 700 mm

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

PRODOTTO IN TURCHIA
Fig.221: RGU267.ECO

Truck Tyre Changer including:

. 1-speed self-centering chuck

. Mobile cable-control unit

. Electro-hydraulic self centering chuck

. Wheel weight max kg. 1000

. Wheel locking 14"-26"

. Wheel diam. max 1600 mm

. Wheel width max 700 mm

MADE IN TURKEY

code descr tc €

Sxxx.001 RGU267.ECO 14-27" 400V / 50Hz / 3Ph 7.990,00

60Hz differenza prezzo  / price difference 400V / 60Hz / 3Ph + 208,00

230-60-3 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 3Ph + 300,00

230-60-1 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 1Ph + 490,00
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RGU264E
Smontagomme Camion dotato di:

. Autocentrante a una velocità

. Quadro comandi a distanza

. Centraggio a flangia e coni

. Peso Max ruota kg. 1200

. Bloccaggio ruota 14"-26"

. Diam max ruota 1200 mm

. Largh. max ruota 780 mm

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.222: RGU264E

Truck Tyre Changer including:

. One speed centering chuck

. Remote control on swing arm

. Wheel centering by flange and cones

. Wheel weight max kg. 1200

. Wheel locking 14"-26"

. Wheel diam. max 1200 mm

. Wheel width max 780 mm

code descr tc €

S175.001 RGU264E 14-26" Universal 230-400V / 50Hz / 3Ph 7.620,00

60Hz differenza prezzo  / price difference 230-400V / 60Hz / 3Ph + 208,00

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”

RGU264E-T
Smontagomme Camion specifico per
ruote Tubeless dotato di: 

. Autocentrante a una velocità

. Quadro comandi a distanza

. Centraggio a flangia e coni, manuale

. Peso Max ruota kg. 1200

. Bloccaggio ruota 14"-26"

. Diam max ruota 1200 mm

. Largh. max ruota 780 mm

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.223: RGU264E-T

Truck Tyre Changer for Tubeless
wheels including:

. One speed centering chuck

. Remote control on swing arm

. Wheel centering system by flange and
cones
. Wheel weight max kg. 1200
. Wheel locking 14"-26"
. Wheel diam. max 1200 mm
. Wheel width max 780 mm

code descr tc €

S178.001 RGU264E-T 14-26" Tubeless 400V / 50Hz / 3Ph 6.837,00

60Hz differenza prezzo  / price difference 400V / 60Hz / 3Ph + 208,00

230-60-1 differenza prezzo / price difference 230V / 60Hz / 1Ph + 480,00
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RGU.2671 Mobile
Smontagomme Camion specifico per
ruote Tubeless dotato di: 

. Autocentrante a una velocità

. Comando a distanza mobile

. Mandrino autocentrante elettroidraulico

. Peso Max ruota kg. 1000

. Bloccaggio ruota 13"-26"

. Diam max ruota 1380 mm

. Largh. max ruota 600 mm

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.224: RGU.2671.G.Genset

Mobile service

Truck Tyre Changer for Tubeless
wheels including:

. One speed centering chuck

. Mobile cable-control unit

. Electro-hydraulic self centering chuck

. Wheel weight max kg. 1000

. Wheel locking 13"-26"

. Wheel diam. max 1380 mm

. Wheel width max 600 mm

code descr tc €

S209.006 RGU.2671.G 13-26" 400V / 50Hz / 3Ph 11.880,00

S209.004 RGU.2671.G.GENSET DIESEL 13-26" 400V / 50Hz / 3Ph
generator

24.930,00

S209.005 RGU.2671.G.GENSET HYDRAULIC 13-26" 400V / 50Hz / 3Ph
generator, power inverter

27.504,00

S209.007 RGU.2671.G.GENSET SKIDAIR 13-26" 400V / 50Hz / 3Ph
generator, air cooling, max wheel weight kg. 700

22.420,00

vedi anche la sezione “Accessori Opzionali” see also “Optional Accessories”



www.fasep.it
Listino Prezzi 49 rev.1 Price list 49 rev.1

-81-

Accessori Speciali RGU Special accessories RGU
acquistabili separatamente may be purchased separately

tc €

Fig.226: SA033

SA033 Coppia morsetti con vite
Screw clamps

320,00

Fig.227: SA024

SA024 Pinza per Cerchi in lega
Alloy rims clamper

193,00

Fig.228: SA062

SA062 Protezioni Cerchi in lega (set di 4 pz)
Alloy rims protections (set of 4)

310,00

Fig.229: SA101

SA101 Prolunghe 47-58"
Extensions 47-58"

solo per /only for: RGU56E.XL, RGU566E e
RGU588E

1.090,00

Fig.230: SA029

SA029 Leva alzatalloni agri
Agri bead lever

102,00

Fig.231: SA030

SA030 Rullo Tubeless 
Tubeless Roller

502,00

Fig.232: SA244

SA244 Rullo tubeless
Tubeless roller

solo per / only for: RGU264E, RGU267E

240,00

Fig.233: SA250

SA250 Rullo aggiuntivo per montaggio /
smontaggio ruote tubeless
Roller for tubeless tires, WITHOUT tool
holding arm

solo per / only for: RGU267.ECO

280,00
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Fig.234: SA249

SA249 Flangia per ruotone
Flange for large wheels

solo per / only for: RGU264E

197,00

Fig.235: SA206

SA206 Utensile doppio
Double tool

solo per / only for: RGU264E-T

730,00

Fig.236: SA205

SA205 Rullo aggiuntivo
Additional roller

solo per / only for: RGU264E-T

430,00

Fig.237: SA293

SA293 Kit radiocomando multicanale
Kit remote control wireless single channel

solo per / only for: RGU566E

2.644,00

Fig.238: SA288

SA288 Kit radiocomando multicanale
Kit remote control wireless single channel

solo per / only for: RGU588E

2.644,00



www.fasep.it
Listino Prezzi 49 rev.1 Price list 49 rev.1

-83-

This page intentionally left blank



www.fasep.it
Listino Prezzi 49 rev.1 Price list 49 rev.1

-84-

VIGOR PS40A
Pedana Sollevamento 

. Portata max.: 3000 kg. 

. Altezza sollevamento: 400 mm.

. Altezza minima dal suolo: 110 mm.

. Completo di 4 tamponi in gomma e 4
rampe lunghe a doppio stadio.

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

PRODOTTO IN TURCHIA
Fig.239: PS40A

Lift Tables

. Max. capacity: kg. 3000 

. Max. lifting height: 400 mm.

. Min height at ground: 110 mm.

. Complete with 4 rubber pads and 4 double-
stage long ramps.

MADE IN TURKEY

code descr tc €

P161.001 PS40A
40cm, 3000 kg.

2.840,00

Accessori Speciali PS40A Special Accessories PS40A
acquistabili separatamente may be purchased later

PA130.003 Serie prolunghe 500mm (4pz) - Lifting extensions 500mm (set of 4)

Fig.240: PA130.003

150,00

PS100.3
Pedana Sollevamento 

Ponte elettroidraulico a forbice
. Altezza sollevamento : 1000 mm
. Lunghezza pedana 1420÷1975 mm
. Salita / discesa 22 s

GARANZIA ON SITE
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.241: PS100.3

Lift Tables

Electro-hydraulic scissor lift 
. Max. lifting height: 1000 mm 
. Platform lenght 1420÷1975 mm
. Lifting / lowering time 22 s

code descr tc €

P225.001 PS100.3 400V / 50Hz / 3Ph
100cm, 3000 kg.

4.410,00
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PS20 Moto/Quad
Pedana Sollevamento 

Ponte per moto a forbice
. Portata max.: 600 kg.
. Altezza sollevamento: 1030 mm.
. Altezza minima dal suolo: 200 mm.

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.242: PS20 W

Lift Tables

Scissor lifter for motorcycles
. Max. capacity: kg. 600 
. Max. lifting height: 1030 mm. 
. Min height at ground: 200 mm. .

code descr tc €

P218.003 PS20W.EH MM 220V / 50Hz / 1Ph
elettroidraulica, morsa manuale / electro-hydraulic, hand lock

2.514,00

P160.002 PS20W.PP MM
pompa pneumatica, morsa manuale / hydro pneumatic, hand lock

2.130,00

P219.002 PS20W.FP MM 
pompa a pedale, morsa manuale / foot pump, hand lock

1.940,00

MP morsa pneumatica / pneumatic lock + 224,00

PS15 Moto
Pedana Sollevamento 

Ponte per moto a forbice -
. Portata max.: 300 kg.
. Altezza sollevamento: 900 mm.
. Altezza minima dal suolo: 160 mm.

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.243: PS15 W

Lift Tables

Scissor lifter for motorcycles
. Max. capacity: kg. 300
. Max. lifting height: 900 mm.
. Min height at ground: 160 mm.

code descr tc €

P222.003 PS15W.EH MM 220V / 50Hz / 1Ph
elettroidraulica, morsa manuale / electro-hydraulic, hand lock

2.330,00

P222.002 PS15W.PP MM
pompa pneumatica, morsa manuale / hydro pneumatic, hand lock

2.030,00

P222.005 PS15W.FP MM
pompa a pedale, morsa manuale / foot pump, hand lock

1.830,00

MP morsa pneumatica / pneumatic lock + 224,00
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AC3150

Ricarica aria condizionata:
. Completamente automatica con banca dati.
Serbatoio interno 12,5lt
. Adatta per gas R134a
. Pompa vuoto 100lt
. Compressore 300grs/min

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

 

Fig.244: AC3150

Air conditioning recycling:
. Full Automatic with database.
. Tank capacity 12,5lt
. Suitable for R134a gas
. Vacuum pump 100lt
. Compressor 300grs/min

code tc €

V514.008 AC3150 con stampante / with printer 4.040,00

AC3160

Ricarica aria condizionata:
. Completamente automatica con banca dati.
Serbatoio interno 12,5lt
. Adatta per gas R134a
. Pompa vuoto 100lt
. Compressore 300grs/min

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

 

Fig.245: AC3160

Air conditioning recycling:
. Full Automatic with database.
. Tank capacity 12,5lt
. Suitable for R134a gas
. Vacuum pump 100lt
. Compressor 300grs/min

code tc €

V514.009 AC3160 con stampante / with printer 4.900,00

AC3200

Ricarica aria condizionata:
. Completamente automatica con banca dati.
Serbatoio interno 12,5lt
. Adatta per gas R1234yf
. Pompa vuoto 100lt
. Compressore 300grs/min

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

 

Fig.246: AC3200

Air conditioning recycling:
. Full Automatic with database.
. Tank capacity 12,5lt
. Suitable for R1234yf gas
. Vacuum pump 100lt
. Compressor 300grs/min

code tc €

V514.006 AC3200 con stampante / with printer 4.290,00
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AC7900

Ricarica aria condizionata per autobus,
veicoli commerciali ed industriali:
. Completamente automatica con banca dati.
Serbatoio interno 40lt
. Adatta per gas R134a
. Pompa vuoto 226lt
. Compressore 500grs/min

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

 

Fig.247: AC7900HD

Air conditioning recycling for industrial
vehicles:
. Full Automatic with database.
. Tank capacity 40lt
. Suitable for R134a gas
. Vacuum pump 226lt
. Compressor 500grs/min

code tc €

V516 AC7900HD 4.490,00

Gabbie di gonfiaggio Inflation Cages

Gabbia di gonfiaggio:
. Diametro max 1600 mm
. Larghezza max 800 mm

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

 

Fig.248: FS1500

Inflation cages:
. Diameter max 1600 mm
. Width max 800 mm

code tc €

V506 FS1400 2.790,00

V503 FS1500 
con gonfiatore / with automatic inflator

4.170,00

Generatori di Azoto Nitrogen Generators

Generatore di Azoto dotato di:
. 1200lt/h a 10 bar
. A membrana permeabile

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

Fig.249: Nitrox.1.G2

Nitrogen Generator including:
. 1200lt/h at 10 bar
. With permeable membrane
 

code tc €

V507.002 NITROX.1.G2 2.600,00



www.fasep.it
Listino Prezzi 49 rev.1 Price list 49 rev.1

-88-

OZEL

Raddrizzacerchi
. diam. 10"-24"
. tornio parallelo + orientabile
. completo di pistone idraulico
. completo di riduttore 

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

PRODOTTO IN TURCHIA

Fig.250: Ozel

Rim Repair System
. diam. 10"-24"
. with turning and moving lathe
. complete with hydraulic piston
. With gearbox 

MADE IN TURKEY

code tc €

R001.003 OZEL 5500 400V / 50Hz / 3Ph 6.860,00

JUMBO

Raddrizzacerchi
. diam. 10"-22,5"
. completo di tornio
. completo di pistone idraulico
. trasmissione a cardano 

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

PRODOTTO IN TURCHIA

Fig.251: Jumbo

Rim Repair System
. diam. 10"-22,5"
. complete with lathe
. complete with hydraulic piston
. gear box transmission

MADE IN TURKEY

code tc €

R001 RS7123 JUMBO 400V / 50Hz / 3Ph 6.590,00

R001.xxx RS7123 JUMBO 400V / 60Hz / 3Ph 6.590,00

R001.xxx RS7123 JUMBO 230V / 60Hz / 3Ph 6.590,00

R001.002 RS7123 JUMBO 220V / 50Hz / 1Ph 6.830,00

KONIG

Raddrizzacerchi
. diam. 10"-22,5"
. completo di tornio
. completo di pistone idraulico
. trasmissione a cinghia 

GARANZIA ON CENTER
(per maggiori dettagli vedi pag. 95)

PRODOTTO IN TURCHIA

Fig.252: Konig

Rim Repair System
. diam. 10"-22,5"
. complete with lathe
. complete with hydraulic piston
. belt transmission

MADE IN TURKEY

code tc €

R002 RS7054 KONIG 400V / 50Hz / 3Ph 5.590,00

R002.xxx RS7054 KONIG 400V / 60Hz / 3Ph 5.590.00

R002.xxx RS7054 KONIG 230V / 60Hz / 3Ph 5.590.00

Rxxx RS7054 KONIG 220V / 50Hz / 1Ph 5.830,00

Accessori Speciali Raddrizzacerchi Special Accessories Rim Repair System
acquistabili separatamente may be purchased later

RA001 Ponte x raddizzacerchi - Bridge support 580,00
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Ponti Sollevatori Lifters

FZ31

Ponte sollevatore elettroidraulico a 4
colonne:
. Portata 4200 kg.
. Tempo di salita 35 s
. Tempo di discesa 35 s

Fig.253: FZ31

4 Column Electro-hydrauic Auto-lifts:
. Capacity 4200 kg.
. Rasing time 35 s
. Lowering time 35 s

code tc €

P245.001 FZ31 380V / 50Hz / 3Ph - 3KW 5500

P245.003 FZ31 220V / 50Hz / 1Ph - 3KW 5650

P245.002 FZ31 220V / 60Hz / 3Ph - 3KW 5748

FW43-CT-LT

Ponte sollevatore elettroidraulico a 4
colonne:
. Portata 4000 kg.
. Tempo di salita 30 s
. Tempo di discesa 30 s

Fig.254: FW43-CT-LT

4 Column Electro-hydrauic Auto-lifts:
. Capacity 4000 kg.
. Rasing time 30 s
. Lowering time 30 s

code tc €

P260.001 FW43-CT-LT 380V / 50Hz / 3Ph - 3KW 15160
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FZ41.3S

Ponte sollevatore elettromeccanico a 2
colonne:
. Portata 2700 kg.
. Trasmissione a catena

Fig.255: FZ41

2 Column Electromechanical Auto-lifts:
. Capacity 2700 kg.
. Chain transmission

code tc €

P249.003 FZ41.EM/3S 380V / 50Hz / 3Ph - 2,2KW 3350

P249.xxx FZ41.EM/3S 220V / 60Hz / 3Ph - 2,2KW 3350

FZ51.3S

Ponte sollevatore elettromeccanico a 2
colonne:
. Portata 3500 kg.
. Trasmissione a catena

Fig.256: FZ51

2 Column Electromechanical Auto-lifts:
. Capacity 3500 kg.
. Chain transmission

code tc €

P246.002 FZ51.EM/3S 380V / 50Hz / 3Ph - 3KW 3590

P246.003 FZ51.EM/3S 220V / 60Hz / 3Ph - 3KW 3590

FZ42

Ponte sollevatore elettromeccanico a 2
colonne senza pedana:
. Portata 2700 kg.

Fig.257: FZ42

2 Column Electromechanical Auto-lifts
without footboard:
. Capacity 2700 kg.

code tc €

P253.003 FZ42.EM/3S 380V / 50Hz / 3Ph - 2 x 1,1KW 3860
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FZ52

Ponte sollevatore elettromeccanico a 2
colonne senza pedana:
. Portata 3500 kg.

Fig.258: FZ52

2 Column Electromechanical Auto-lifts
without footboard:
. Capacity 3500 kg.

code tc €

P250.005 FZ52.EM/3S 380V / 50Hz / 3Ph - 2 x 1,1KW 4090

FZ61

Ponte sollevatore elettroidraulico a 2
colonne:
. Portata 3500 kg.

Fig.259: FZ61

2 Column Electro-hydraulic Auto-lifts:
. Capacity 3500 kg.

code tc €

P254.003 FZ61.EH/3S 380V / 50Hz / 3Ph 4090

P254.004 FZ61.EH/3S 220V / 50Hz / 1Ph 4230

FZ63

Ponte sollevatore elettroidraulico a 2
colonne:
. Portata 3500 kg.

Fig.260: FZ63

2 Column Electro-hydraulic Auto-lifts:
. Capacity 3500 kg.

code tc €

P266.001 FZ63.EH/3S 380V / 50Hz / 3Ph 4300

P266.001 FZ63.EH/3S 220V / 50Hz / 1Ph 4440
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Ponti Sollevatori Lifters
solo per il mercato Italiano valid in the Italian market only

UF45.VX

Ponte sollevatore elettroidraulico a
forbice:
. Portata 4500 kg.
. Altezza massima 212 cm
. Altezza minima dal suolo 28 cm
. Lunghezza 4806 mm
. 1S Accesso singolo
. 2S Accesso doppio

Fig.261: UF45.VX

Electro-hydraulic scissor lift:
. Capacity 4500 kg.
. Max lifting h
eight 212 cm
. Min height at ground 28 cm
. Length 4806 mm
. 1S One way access
. 2S Two way access

code €

P257.012 UF45.VX-CT 1S Pavimento - Above Ground su richiesta

P257.010 UF45.VX-CT 1S Incassato - Flush Mount su richiesta

P257.014 UF45.VX-CT-LT 1S Pavimento - Above Ground su richiesta

P257.015 UF45.VX-CT-LT 1S Incassato - Flush Mount su richiesta

UF50.VX

Ponte sollevatore elettroidraulico a
forbice:
. Portata 5000 kg.
. Altezza massima 211 cm
. Altezza minima dal suolo 32 cm
. Lunghezza 5200 mm 

Fig.262: UV50

Electro-hydraulic scissor lift:
. Capacity 5000 kg.
. Max lifting height 211 cm
. Min height at ground 32 cm
. Length 5200 mm

code €

P270.002 UV50.VX-CT-LT Pavimento - Above Ground su richiesta

P270.001 UV50.VX-CT-LT Incassato - Flush Mount su richiesta

Accessori Opzionali

code €

PA009 T1 Cricco pneum. a 1 punto (1800kg) su richiesta

PA010 T2 Cricco pneum. a 2 punti (2000kg) su richiesta

PA006 T4 Torretta libera ruote (2200kg) su richiesta

PA012 PG2 Kit  Prova Giochi (2 mov.) omologato per Revisioni DM 652-653 su richiesta

PA013 PG4 Kit  Prova Giochi (4 mov.) disponibile solo per modelli UF e UV su richiesta

PA017 KCC Kit  Canaline Copritubo (6 m) su richiesta
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UP42

Ponte sollevatore elettroidraulico a
doppia forbice con presa sotto scocca.
. Portata 4200 kg.
. Altezza massima 202 cm
. Altezza minima dal suolo 21 cm
. Tempo di salita 55 s
. 2S Accesso doppio

Fig.263: UP42

Electro hydraulic double scissor lift.
. Capacity 4200 kg.
. Max lifting height 202 cm
. Min height at ground 21 cm
. Lifting time 55 s
. 2S Two way access

code tc €

P276.001 UP42 2S Incassato - Flush Mount 11270

P276.002 UP42 2S Pavimento - Above Ground 11990

Tabella Trasporti ITALIA

Tutte le regioni italiane su richiesta

Il "trasporto" comprende: Trasporto, Scarico e messa in loco, Installazione e collaudo.
Il "trasporto" non comprende: Opere Murarie,  Allacciamento Centralina-Linea elettrica, Allacciamento Centralina-

Linea Aria Compressa, tutto quanto non specificatamente elencato alla voce "Il
trasporto comprende".

ATTENZIONE: ogni sosta imputabile al cliente per mancata preparazione o indisponibilitá del luogo,
difficoltá di accesso o altro verrá addebitata a € 52,00/h.

FZ25

Ponte sollevatore elettroidraulico a
doppia forbice ribassato con presa sotto
scocca.
. Portata 3200 kg.
. Altezza massima 196 cm
. Altezza minima dal suolo 20 cm

Fig.264: FZ25

Electro hydraulic double scissor lift.
. Capacity 3200 kg.
. Max lifting height 196 cm
. Min height at ground 20 cm

code tc €

P261.001 FZ25.EH CE 3.2T 380/50/3 Pavimento - Above Ground 7060

P261.003 FZ25.EH CE 3.2T 220/60/3 Pavimento - Above Ground 7158



www.fasep.it
Listino Prezzi 49 rev.1 Price list 49 rev.1

-95-

Merchandising Merchandising
(abbigliamento, cassette training, etc.)  (work clothes, training videos, etc,.)

ric €

Fig.265: V430

V430 Borsa porta computer
Bag for PC

32,00

Fig.266: V425

V425 Cartellina porta documenti
Document bag

7,00

Fig.267: V401

V401 Polo Rossa o nera
Polo shirt red or black

21,00

Fig.268: V400

V400 T-Shirt 7,00

Fig.269: V404

V404 Salopette
Dungarees

22,00

Fig.270: V402

V402 Spolverina Bianca
Dustcoat White

22,00
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Fig.271: V402

V402 Spolverina Blu
Dustcoat Blue

22,00

Fig.272: V414

V414 Portapass
Lanyard

3,00

Fig.273: V424

V424 Portachiavi
Key-holder

2,00

Fig.274: V415

V415 Penna a sfera
Pen

0,60

Fig.275: V433

V433

V410

Blocco notes grande
Block notes big

Blocco notes piccolo
Block notes small

1,00

0,80

Fig.276: V437

V437 Banner (cm 240x80) 215,00
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

PRODOTTI: Tutti i prodotti del presente listino sono costruiti
conformemente alle norme CE.  Descrizioni e disegni hanno carattere
informativo. Le fotografie, i dati e le caratteristiche tecniche riportate
sui listini ed i cataloghi non sono impegnative e possono subire
variazioni senza preavviso.

CONSEGNE: Il termine di consegna fissato è inteso come termine di
spedizione della merce dalla fabbrica. I termini di consegna si
intendono stimati  e non vincolanti. FASEP farà del suo meglio per
rispettare i tempi di consegna previsti. Ogni ritardo, omissione o
errore di consegna, da qualunque causa provocato, non dà diritto a
reclamare indennizzi di sorta. Il ritardo della consegna non consentirà
mai al Compratore di risolvere il contratto.

CONTESTAZIONI: Il compratore deve immediatamente controllare con
cura la merce al momento del ricevimento. Eventuali contestazioni
devono essere comunicate a mezzo fax, telegramma  o raccomandata
non oltre 8 giorni dal ricevimento della merce, allegando un
documento rilasciato dallo spedizioniere, da cui risulti la data della
consegna  al Compratore. Nessuna merce potrà essere accettata di
ritorno  senza il previo consenso scritto della FASEP.  In caso di
giustificato reclamo, la FASEP si liciterà a sostituire o riparare i pezzi
riconosciuti difettosi ed accordarsi sul prezzo, escludendo ogni
responsabilità per quanto riguarda la perdita o il danno diretto o
indiretto causato sia al cliente che a terzi. Nessun risarcimento di
danni può essere preteso per ritardo, omissione o errore di spedizione.

GARANZIA: I prodotti FASEP sono garantiti da ogni imperfezione di
aspetto e funzionamento per la durata di 12 mesi dalla data di
installazione presso l’utilizzatore finale che deve essere registrata su
http:\\support.fasep.it\ac. 
Sono escluse dalla garanzia tutte le parti elettriche e tutti i particolari
che per il loro specifico impiego sono soggetti a logoramento e usura.
Durante il periodo di garanzia FASEP riparerà o sostituirà i prodotti o
le parti che si riveleranno difettosi dopo l'ispezione di un nostro
tecnico o di un Centro Assistenza Autorizzato FASEP.
La garanzia è valida se FASEP è in possesso del “Certificato di
Installazione e Garanzia”, regolarmente compilato in ogni sua parte,
attestante la data di acquisto del prodotto. A insindacabile giudizio
della FASEP potranno essere ammessi, quali attestazioni della
garanzia, documenti di vendita quali fattura e documento di trasporto
solo se recanti la matricola della macchina. Il Rivenditore deve
apporre il proprio timbro di convalida e la data effettiva di acquisto sul
certificato di garanzia. 
La garanzia si applica solo nei riguardi dell'acquirente in regola con i
pagamenti. Gli inconvenienti dovuti ad incuria, cattivo utilizzo,
manomissione o modifiche non disposte dalla FASEP, non sono coperti
da garanzia e fanno decadere la stessa.
GARANZIA SULLE RIPARAZIONI 
La garanzia sulle riparazioni è di 3 mesi. La garanzia copre
esclusivamente le parti sostituite.
GARANZIA SUI SUPPORTI MAGNETICI (DISCHETTI, ETC.) 
La garanzia sui supporti magnetici è limitata a 30 giorni, a causa della
vulnerabilità di tali prodotti (es. sporco, campi magnetici, alta
temperatura, etc.). Il cliente deve provvedere in proprio ad eseguire
copie di riserva dei dischetti per evitare danneggiamenti. Qualora il
cliente non sia in grado da solo di eseguire le copie, queste potranno
essere richieste direttamente alla FASEP, che potrà fornire
esclusivamente la versione ultima corrente.
CASI ESPLICITAMENTE NON AMMISSIBILI IN GARANZIA 
- Problemi causati da errati valori di taratura dei sensori della
macchina (la staratura può avvenire per urti, cadute di tensione, etc
e il cliente deve avere cura della taratura della macchina, nonché
essere in grado di effettuarla);
- interventi ove nessun problema è riscontrato da parte del tecnico;
- procedura errata seguita dal cliente;
- incuria (es. mancata pulizia degli adattatori, coni usurati, sporchi o
ammaccati, autocentranti caduti, etc)
CASI PER CUI DECADE LA GARANZIA 
Passaggio di proprietà, improprio utilizzo, manomissione o modifiche
non autorizzate.
GARANZIA ON CENTER (PRESSO IL CENTRO DI ASSISTENZA): 
La garanzia On-center, di durata annuale, assicura al cliente la
riparazione gratuita del prodotto FASEP comprensiva di mandopera e
parti di ricambio, solo se recapitato completo dell'imballo originale,
presso uno dei centri di assistenza autorizzati FASEP. Per un elenco
completo e aggiornato dei centri di assistenza, è possibile consultare
il nostro sito www.fasep.it o telefonare al n. 055/8403372 int.1. Le
spese di trasporto sono a carico del cliente. E’ possibile richiedere il
servizio sul posto anche per i prodotti coperti da Garanzia on Center,
previo pagamento del diritto di chiamata.
GARANZIA ON SITE (PRESSO IL LUOGO DI UTILIZZO DEL PRODOTTO):
La garanzia On-site, di durata annuale, consiste nell'attivita' di

General Sales Conditions for Export

Products: All products listed are built in conformity with CE norms.
Description and pictures  are indicative. FASEP reserves the right to
modify specifications and options without notice.
Typing and clerical errors and omissions are subject to correction.

DELIVERY: Delivery time is ex-factory date. Terms of delivery are
estimated. Every effort will be made to meet the approximate shipping
date stated. However all shipping dates are tentative: FASEP will not
be responsible for delays or non-performances directly or indirectly
caused by govt. regulations or requirements, unavailability of
materials, work stoppages, strikes, slow-downs, boycotts, and any
other cause beyond FASEP's reasonable control.

DEFECTIVE GOODS: Claims by the customer in regard to any defect in
goods or error in shipment must be made with full details within 8
days after receipt. In case  of any justifiable claim, FASEP will either
replace the goods when returned or adjust the parts of the goods or
correct the error in shipment fairly and promptly, but no goods are to
be returned without the written consent of FASEP. No claim shall be
made at any time for labor or damages, direct or indirect, asserted to
result from defects in goods or by reason of failure or mistake of
shipment.

WARRANTY: FASEP products are granted to the original owner against
defective materials and fabrication, imperfect aspect and finish and
imperfect operations for 12 months after the date of installation to
end user to be registered on http:\\support.fasep.it\ac. During
warranty period FASEP will repair or replace the products or parts that
will prove to be defective after inspection by our technician or by our
authorized service department.
The warranty does not cover defects or damages due to uncomplete
knowledge of manuals included with the unit, uncomplete application
of recommendations described in the manuals included with the unit,
unproper maintenance, use out of the specified limits, use of non-
original FASEP parts, unauthorized modifications of the unit.
FASEP Warranty is covering FASEP parts.
CoMPUTER / MONITOR etc are covered by manufacturer.
We offer the possibility to order our products without PC / PRINTER
/ MONITOR, since Warranty from manufacturer may have
limitations.
As an example, PC manufacturer may not allow warranty after 12
months of first purchase (FASEP purchase of product), or may not
allow warranty out of Italy, or may allow warranty only if part is
returned.
For such reason, when ordering FASEP products without PC /
PRINTER / MONITOR, you can source PC / PRINTER / MONITOR
locally and get full warranty coverage, and we recommend such
method.

PACKING: are not included in the price unless otherwise noted.
Packing are charged at cost and are not acceptable by return.

INSTALLATION: Installation and all connection to power  and air
supply are not included in the price of the products. Instruction
course of the operator is not included in the  price of the unit and
shall be paid separately if required.

SOFTWARE LICENSE ACTIVATION:
FASEP products come with a connected software license based on
activation.
In this way, it is possible to install FASEP software with specific
features on corresponding devices and to allow customers to
purchase and activate the required features.
Activation is the process by which FASEP validates that your
software and serial number are genuine and being used as allowed
by your purchased license. It is intended to protect both user’s 
rights as a owner of a FASEP product and FASEP rights as a
software developer. When you purchase a FASEP product with a
software license connected, you are issued a serial number from
FASEP that represents your license to use that software. Activation
protects you by ensuring that you have licensed a genuine FASEP
product rather than a counterfeit. Activation protects FASEP by
ensuring that our software is used in accordance with a purchased
license. 
If your software fails to activate or activation of software is not
done within the expected terms, or when its use is found not to be
permitted, it may offer only limited functionality or not operate at
all.

PRICE LIST: this Price List supercedes, void and replaces all
previous Price Lists. Variations to this Price List can be made
without notice.
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controllo e di ripristino della funzionalita' del prodotto FASEP presso
il luogo di utilizzo dello stesso. Per richiedere l'intervento previsto dal
servizio e' sufficiente chiamare il numero della Hot Line Tecnica
055/8403372 int.1, a cui risponde un operatore che effettua la
diagnosi preliminare del malfunzionamento. Nei casi necessari,
l'operatore provvede a programmare l'uscita del tecnico nel più breve
tempo possibile. La garanzia On-site copre i costi di manodopera e di
sostituzione delle parti originali FASEP difettose. I costi della
manodopera sono a carico FASEP solo qualora la installazione sia
effettuata dalla FASEP o da un Centro Assistenza Autorizzato FASEP.
Rimangono a carico del rivenditore in ogni altro caso. L'attivazione
della garanzia e' subordinata all'invio, entro 8gg dalla data di acquisto
del prodotto, del certificato di installazione e garanzia debitamente
compilato. Esclusioni e limitazioni del servizio On-site sono
specificamente elencate nel certificato di garanzia allegato al prodotto.

IMBALLAGGI: Vengono conteggiati a parte, al prezzo di costo e non si
accettano di ritorno.

INSTALLAZIONE: L'Installazione e gli allacciamenti elettrici e
pneumatici non sono  compresi  nel prezzo. I corsi di istruzione non
sono inclusi nel prezzo dell'unità e possono essere acquistati
separatamente.

ATTIVAZIONE DELLA LICENZA SOFTWARE:
I prodotti FASEP prevedono uno schema di licenza software basato su
attivazione.
In questo modo è possibile installare i prodotti software FASEP con
caratteristiche specifiche sui dispositivi corrispondenti e consentire ai
clienti di acquistare e attivare le caratteristiche desiderate.
L'attivazione è il processo con cui FASEP verifica che il software e il
numero di serie siano autentici e vengano utilizzati secondo quanto
consentito dalla licenza acquistata. Ha lo scopo di proteggere sia i
diritti del cliente come utilizzatore sia i diritti di FASEP come
sviluppatore del software. Quando si acquista un prodotto con relativa
licenza software da FASEP, si riceve un numero di serie che
rappresenta la licenza ad utilizzare detto software. L'attivazione
protegge l'utente dandogli la garanzia di aver acquistato un prodotto
FASEP autentico e non una contraffazione. L'attivazione protegge
FASEP dandogli la garanzia che il proprio software venga utilizzato in
conformità con la licenza acquistata.
Nel caso in cui l'attivazione del software fallisca o non sia effettuata
nel tempo previsto, oppure nel caso in cui viene rilevato un uso non
consentito, è possibile che il software FASEP offra solo una
funzionalità limitata oppure che non funzioni per niente

LISTINI: Il presente listino annulla e sostituisce tutti i precedenti.
Variazioni al presente listino possono essere fatte senza previo avviso
da parte di FASEP 2000 SRL.

PAGAMENTI: Si intendono alla consegna del materiale. Il luogo di
pagamento rimane sempre quello della nostra sede. Sui pagamenti
ritardati decorrono gli interessi di mora nella misura di 5 (cinque)
punti oltre il tasso ufficiale di sconto in vigore al momento di
applicazione degli interessi.

PREZZI: Sono determinati per merce franco fabbrica, IVA esclusa.

RESI: Non si accettano resi se non preventivamente autorizzati. I resi
rientrano in Porto Franco. La rispedizione avviene a rischio del
Compratore. Lo spedizioniere della FASEP non è autorizzato al ritiro
della merce ossia al riconoscimento dei reclami.
 
RISERVATO DOMINIO: I beni oggetto del presente listino rimarranno
di esclusiva proprietà del Venditore fino a totale pagamento del prezzo
pattuito, secondo quanto previsto dall'art. 1523 e segg. del C.C.

SEDE LEGALE: Per qualsiasi controversia e per la risoluzione di tutte le
contestazioni è riconosciuto competente il Foro di Firenze.

TRASPORTO: La merce viaggia a rischio e pericolo dell'Acquirente,
qualunque sia la resa. L’Acquirente è responsabile del carico e scarico
della merce a meno che non sia diversamente indicato.

Disdetta:  Per alcuni offerte può essere richiesto un deposito. In caso
di cancellazioni o modifiche di ordini in cui è richiesto un deposito non
sarà effettuato nessun rimborso.

PAYMENT: payment is due on delivery. Late payments are subject to
interests (1% per month). 

PRICES: are intended for Ex Works delivery.

RETURN SHIPMENTS: are not accepted unless previously authorized
by fax or letter. Return Shipment shall be prepaid. Freight is at
sender's risk. FASEP  shipping agent is not authorized to accept
goods by return or to accept claims.

POSSESSION: title in and the right of possession to products shall
pass to the customer upon completion of the payment.

COMPETENT COURT: In addition ro rights and remedies reserved
herein, FASEP shall have all rights  conferred by Italian Law and
shall not be required to proceed with performances of the contract
arising here from if the customer is in default to the company under
this or any other contract. In case of any claim, the court of Firenze
will be the only competent for settlement or arbitration.

FREIGHT: Unless specifically stated to the contrary on Proforma
Invoice, all shipments will be shipped free our factory . Whatever is
the agreed terms of delivery, products are shipped at buyer's risk.
Buyer is responsible for loading and unloading of the goods unless
otherwise stated.

CANCELLATION POLICY: Some offers are subject to a deposit policy.
In case of cancellations or amendments of orders where a deposit
is required, no refund will be processed.
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INFORMAZIONE AI SIGG. CLIENTI AI SENSI DEGLI ART. 10 E 13 DELLA LEGGE 675/96 "TUTELA DELLA PRIVACY"
La legge 675/96 disciplina il trattamento dei dati personali, prevedendo in via di principio e salve precise eccezioni, l'obbligo di informazione al
soggetto interessato ed il suo conseguente consenso.

FASEP 2000 SRL precisa che i dati richiesti o comunque forniti dall'interessato in occasione delle trattative intercorse per la fornitura di beni e
servizi da parte della ns Società verranno utilizzati in conformità di quanto previsto dalla legge e precisa quanto segue in osservanza della legge
stessa.

FASEP 2000 SRL informa che, a seguito di rapporti contrattuali precedenti o attualmente in corso, è in possesso di dati acquisiti, anche
verbalmente, direttamente o tramite terzi, a Voi relativi, qualificabili come personali in base alla legge.

1. Finalità del trattamento
I dati sono trattati per:
- finalista amministrative connesse son gli impegni assunti con l'interessato (spedizione, fatturazione delle merci) o derivanti da un obbligo di legge,
in relazione alle esigenze contrattuali ed ai conseguenti adempimenti
- finalista funzionali alle attività di tutela del credito e prevenzione delle frodi
- promozione e vendita di prodotti e servizi offerti da FASEP
ed inoltre per finalista legali, finanziarie, statistiche, di verifica delle condizioni normative ed operative richieste dalla legge 626/94, nonché da tutte
le altre leggi in materia di sicurezza ed igiene sui luoghi di lavoro, gestionali o di marketing  quale l'invio di informazioni commerciali, materiale
pubblicitario per prodotti FASEP.

2. Modalità di trattamento
Il trattamento dei dati personali fornitici viene effettuato con l'ausilio di supporti cartacei, ottici, informatici e telematici, con strumenti elettronici ed
ogni possibile software, per ogni trattamento previsto dalla legge 675/96. 

3. Comunicazione e diffusione dei dati
Nell'ambito di tale trattamento i dati personali dell'interessato potranno essere comunicati a enti e soggetti 
- che svolgono attività di archiviazione della documentazione e dei dati relativi ai rapporti intercorsi con l'interessato;
- che svolgono attività di trasmissione, imbustamento, trasporto e smistamento delle comunicazioni delle merci dirette all'interessato;
- incaricati della gestione delle operazioni di pagamento, incasso, ivi inclusi enti bancarie finanziari, istituti di credito, società di factoring e recupero
crediti;
- che svolgono indagini di mercato, attività promozionale, informazione commerciale e pubblicitaria, ivi compresa la ns rete di agenti, ns società
controllate e collegate;
- che svolgono attività di controllo delle frodi e di recupero e tutela del credito, ivi comprese società di informazioni commerciali e recupero crediti.

4. Diritti dell'interessato e carattere del consenso
In relazione al trattamento dei dati personali, l'interessato può far valere i diritti previsti dall'art. 13 della legge 675/96.
Il conferimento dei dati é obbligatorio per quanto richiesto dagli obblighi legali e contrattuali potrá determinare l'impossibilitá a dar corso ai rapporti
contrattuali medesimi.

Il consenso al trattamento dei dati non riconducibili ad obblighi legali e contattuali é facoltativo, per cui l'interessato puó opporvisi, qualora lo
ritenga opportuno, al trattamento dei dati personali, senza alcun pregiudizio. In tal caso FASEP provvederá  alla cancellazione del Suo dato senza
alcun onere a Suo carico.
La revoca del trattamento dei dati tuttavia impedirá alla FASEP di raggiungere compiutamente le finalitá di cui al punto 1. rendendo problematica la
gestione dei ns rapporti commerciali, e potrebbe comportare l'impossibilitá di instaurare il rapporto contrattuale stesso.

5. Titolare e responsabile del trattamento
Il titolare del presente trattamento é FASEP 2000 srl con sede a Ronta, Via Faentina 96 ed il Responsabile del medesimo trattamento é il Sig. Fabio
Boni domiciliato presso  FASEP 2000 srl.


